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06.02.2023 № 7-2/241-э
Структурные подразделения областных (городских, районных) исполнительных комитетов, осуществляющие государственно-властные полномочия в сфере образования
Институты развития образования
 О проведении обучающих курсов
 В соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2023 год государственное учреждение образования «Академия последипломного образования» (далее – Академия) сообщает, что 10.03.2023 состоятся обучающие курсы (семинар) «Формирование профессиональных компетенций педагогических работников» для учителей, реализующих образовательные программы общего среднего образования, образовательную программу специального образования на уровне общего среднего образования, образовательную программу специального образования на уровне общего среднего образования для лиц с интеллектуальной недостаточностью в дневной (очной) форме на платной основе.
В программу обучающих курсов (семинара) включены следующие вопросы:
аттестация педагогических работников на присвоение квалификационной категории «учитель-методист», процедура и содержание квалификационного экзамена;
требования, предъявляемые к обобщению и представлению педагогического опыта, к подготовке материалов и написанию резюме во время сдачи квалификационного экзамена;
подходы к проектированию мастер-класса.
Стоимость обучения – 49,90 (сорок девять рублей 90 копеек) белорусских рублей.
Оплата за обучение производится как за безналичный (предоставляется копия платежного поручения), так и за наличный расчет через филиалы «Беларусбанка» (предоставляется квитанция о перечислении средств), в том числе через отделения банков в системе ЕРИП.
Расчетный счет: BY85 AKBB 3632 9000 0555 9530 0000, BIС SWIFT AKBBBY2X в ЦБУ № 514 ОАО «АСБ Беларусбанк», УНП 100377863, ОКПО 05897147.
В системе ЕРИП оплата производится по следующей схеме: Образование и развитие / Дополнительное образование и развитие / Академии, институты / Государственное учреждение образования «Академия последипломного образования» / Предоплата за повышение квалификации / Код группы 030, Ф.И.О. плательщика / Сумма платежа 49,90 белорусских рублей.
По окончании обучения слушателям выдается сертификат об обучении установленного образца.
Для участия в обучающих курсах (семинаре) необходимо зарегистрироваться на сайте Академии http://new.academy.edu.by/files/apo_registration/index.php?theme_id=1323.
Количество мест ограничено.
Регистрация слушателей проводится 10.03.2023 с 9.00 до 11.00 по адресу: г. Минск, ул. Некрасова, 20. Начало занятий в 11.05.
Основанием для участия в обучающих курсах (семинаре) являются:
копия платежного поручения или квитанции о перечислении средств;
заполненные договоры: для юридических лиц – в 3-х экземплярах, для физических лиц – в 2-х экземплярах.
Возмещение расходов по проживанию, питанию, проезду к месту проведения мероприятия и обратно осуществляется в порядке и размерах, установленных законодательством для работников, направляемых в служебные командировки.
 

 
 
 
 

