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Структурные подразделения облисполкомов, Мингорисполкома, осуществляющие государственно-властные полномочия в сфере образования


О корректировке учебных пособий

[bookmark: _Hlk125449396]Министерство образования информирует, что с целью внедрения в образовательный процесс материалов о результатах расследования Генеральной прокуратурой Республики Беларусь уголовного дела о геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны и послевоенный период в содержание электронных версий учебных пособий по учебному предмету «История Беларуси» для IX класса (стр. 71, 72, 73, 75) и XI класса (стр. 130, 131, 132) внесена представленная Генеральной прокуратурой информация в виде подстрочных сносок.
Электронные версии данных учебных пособий размещены на национальном образовательном портале (https://adu.by / Главная / Электронная библиотека / Электронные версии учебных пособий для учреждений общего среднего образования).
Просим довести данную информацию до сведения учреждений образования в целях использования при проведении учебных занятий по учебному предмету «История Беларуси».

Заместитель Министра                                                       А.В.Кадлубай
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