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Структурные подразделения областных (Минского городского) исполнительных комитетов, осуществляющие государственно-властные полномочия в сфере образования
Министерство образования информирует, что в целях популяризации спортивного права, активизации научных исследований проблем правового регулирования отношений в сфере физической культуры и спорта в декабре 2022 г. стартовал ежегодный конкурс на лучшую работу по теме «Спортивное право в Республике Беларусь», организаторами которого выступают Министерство спорта и туризма Республики Беларусь, республиканское государственно-общественное объединение «Президентский спортивный клуб», общественное объединение «Белорусский республиканский союз юристов», Национальный олимпийский комитет Республики Беларусь, ООО «ЮрСпектр» при поддержке Международного союза общественных объединений юристов «Международный союз юристов», юридического факультета Белорусского государственного университета и факультета права Белорусского государственного экономического университета.
Победителям и лауреатам конкурса традиционно вручаются денежные призы, а также специальные призы республиканского государственно-общественного объединения «Президентский спортивный клуб». Статьи, признанные по результатам конкурса лучшими, публикуются в сборнике статей «Спортивное право в Республике Беларусь» - издании, ежегодно систематизирующем научно-практические правовые исследования в сфере спорта.
Организаторы считают целесообразным в рамках XIII конкурса на лучшую работу по теме «Спортивное право в Республике Беларусь» продолжить стимулирование развития спортивного права как науки и учебной дисциплины, правовой системы Республики Беларусь, дальнейшее совершенствование законодательства в спортивной сфере и в связи с указанным предлагают принять участие в конкурсе.
Наряду с работами, участвующими в конкурсе на общих основаниях, к рассмотрению принимаются научные статьи в области спортивного права. Они должны соответствовать требованиям, предъявляемым Высшей аттестационной комиссией Республики Беларусь. Лучшая статья по решению жюри будет отмечена специальным дипломом и рекомендована для публикации в изданиях, включенных Высшей аттестационной комиссией Республики Беларусь в перечень научных изданий для опубликования результатов диссертационных исследований.
Сроки направления работ для участия в конкурсе: с 20 декабря 2022 г. по 31 марта 2023 г.
Объявление итогов конкурса состоится в мае 2023 г.
Конкурсная работа вместе с анкетой участника направляется на электронный адрес: sport.pravo@urspectr. info (с пометкой «На конкурс», научные статьи с пометкой «На конкурс. Научная статья»).
Условия участия в конкурсе, требования к оформлению, тематике и порядку подачи работ содержатся в Положении о конкурсе, с которым можно ознакомиться на сайте общественного объединения «Белорусский республиканский союз юристов» в разделе «Спортивное право» (http://union.by/sportlaw).
Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по электронному адресу: sport.pravo@urspectr.info (оргкомитет конкурса).
Просим довести до сведения заинтересованных информацию о конкурсе. 


Заместитель Министра						А.В.Кадлубай
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