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Главные управления по образованию
(образования) облисполкомов

Комитет по образованию
Мингорисполкома

Бюджетные организации, подчиненные Министерству образования Республики Беларусь 

Об изменении законодательства

Министерство образования информирует о принятии постановления Министерства образования от 20 января 2023 г. № 19 «Об изменении постановления Министерства образования Республики Беларусь от 2 сентября 2020 г. № 224» (далее – постановление № 19).
Постановлением № 19:
руководителям по военно-патриотическому воспитанию предоставлено право выполнять в рабочее время оплачиваемую педагогическую деятельность в части реализации содержания образовательных программ по месту основной работы;
с 1 января 2023 г. перечень выплат руководителям, мастерам производственного обучения учреждений образования, руководителям по военно-патриотическому воспитанию за выполненную педагогическую деятельность в части реализации содержания образовательных программ в рабочее время по основному месту работы дополнен надбавкой за работу в отрасли.
Справочно. 
Постановлением Министерства образования от 2 декабря 2022 г. № 461 с 1 января 2023 г. установлена надбавка за работу в отрасли учителям, преподавателям, профессорско-преподавательскому составу, другим категориям педагогических работников.
В соответствии с пунктом 10 Инструкции о порядке оплаты труда педагогических работников с учетом педагогической нагрузки, утвержденной постановлением Министерства образования от 30 марта 2007 г. № 25, надбавка за работу в отрасли выплачивается пропорционально педагогической нагрузке с января 2023 г. 
 Просим довести данную информацию до заинтересованных.

Заместитель Министра					      С.В.Рудый
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