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О наличии спортивной одежды и 

обуви и достойном поведении 

во время повышения квалификации

учителей физической культуры и 

здоровья

В последнее время при прохождении повышения квалификации учителями учебного предмета «Физическая культура и здоровье» участились случаи прибытия слушателей на повышение квалификации без спортивной одежды и обуви, особенно в первые дни занятий, ссылаясь на то, что об этом их никто не предупредил.
Отсутствие спортивной одежды и обуви создает определенные трудности для преподавателей практических дисциплин и самих слушателей, которые в соответствии с действующими Санитарными нормами и Правилами безопасности не могут быть допущены без спортивной одежды и обуви в спортивный зал института на практические занятия.

Кроме этого, несмотря на письменное предупреждение каждого слушателя о необходимости достойного поведения на лекционных и практических занятиях, о запрете курения и распития спиртных напитков, соблюдения санитарных норм и правил в общежитии института, отдельные слушатели начали допускать указанные нарушения. 

По данным фактам всегда проводится соответствующая индивидуальная работа с обязательным сообщением об этом администрации по месту работы.

Просим обязать директоров учреждений общего среднего образования и методистов, курирующих данный учебный предмет, предупреждать учителей физической культуры и здоровья о необходимости иметь во время повышения квалификации для практических занятий с первого дня занятий спортивную одежду и обувь, а также, о недопустимости других вышеуказанных проявлений.

Подпись (клавиша TAB передвигает курсор на 120 мм )

Ректор института






А.В. Мощук
Электронная версия соответствует оригиналу
05 Степусь 35 42 83
