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	Начальникам управлений, отделов

по образованию горрайисполкомов, руководителям учреждений образования, подчиненных главному управлению по образованию облисполкома, УМЦ профессионального образования


О дополнительной экспертизе

учебных пособий

Брестский областной институт развития образования, на основании письма Министерства образования Республики Беларусь, Главному управлению по образованию Брестского областного исполнительного комитета, информирует, что в целях совершенствования учебников и учебных пособий Министерством образования организована их дополнительная экспертиза с привлечением авторов и рецензентов, учителей, методистов районных(городских)методических кабинетов.

В научно-методическом учреждении «Национальный институт образования» Министерства образования замечания и предложения проанализированы и систематизированы, переданы авторским коллективам для учета при подготовке учебных изданий к повторному выпуску. 

Информация о выявленных неточностях и опечатках размещена на национальном образовательном портале в разделе «Электронная библиотека» (https://e-padruchnik.adu.by).

Просим довести данную информацию до сведения педагогических работников для учета в работе.
 Первый проректор                                                                Н.П. Четырбок 
07 Гапанюк 354291
