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                                                                 Начальнику отдела образования 
Каменецкого райисполкома
Авдей Ж.И.

        Указом Президента Республики Беларусь 2023 год объявлен Годом мира и созидания.
         В целях укрепления в нашем обществе идей мира и единства белорусского народа предлагаем Вашим трудовым коллективам учащимся старших классов школ города и района просмотр фильма «На другом берегу» в кинотеатре «Мир» г. Каменца.
         Фильм дает ответы на актуальные вопросы во все времена: «Что значит быть патриотом своей страны? Почему важно быть белорусом человеку, живущему на этой земле?»
          Фильм приурочен ко Дню единства -17 сентября. Сквозь ткань киноленты красной нитью прошла важная тема выбора и судьбы, где поднятые вопросы рифмуются с нынешними запросами и переживаниями людей. Фильм исторический, но чрезвычайно актуальный для нашего с вами времени, когда мы вынуждены задуматься не только о теме единства Беларуси, но и вопросах разобщения и объединения семей.

Продолжительность фильма – 1ч.55 мин. Показ фильма проходит в кинотеатре «Мир» г. Каменца с 14 сентября по 27 сентября 2023 г.

Коллективные заявки принимаются по телефонам: 37-2-91; 8029 8217045

Начало сеанса в 18.00, но по согласованию может быть сеанс организован в удобное для Вашего трудового коллектива время.
Для учащихся школ в любое дневное время по согласованию. Возрастная аудитория 12+.

Директор                                                                      Г.Г. Клюка
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