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12.10.2023
Руководителям     учреждений   образования 


О   деятельности  попечительских 
советов


В целях   выполнения   поручения  Администрации  Президента   Республики  Беларусь   от  23.02.2023   № 10/209-33 «Об  обеспечении  контроля   за  деятельностью   попечительских    советов  и  родительских комитетов в  учреждениях  образования»   отдел  по  образованию  Каменецкого   райисполкома просит   СРОЧНО провести  актуализацию  (достоверность и  своевременное   обновление)   информации  о  деятельности    попечительских   советов  (состав, план работы и  отчеты), родительских комитетов на  сайтах   учреждений  образования, информационных  стендах;  о  наличии  в  свободном  доступе   информации   о  возможности   сообщения   о  незаконных  действиях   со  стороны   администраций и  работников   учреждений образования   на  «горячую  телефонную   линию, в  том  числе на сайтах   учреждений образования.
Предоставить  в   отдел  по  образованию    до 01 НОЯБРЯ    2023 года  
главному специалисту Авдей Г.Н. (на адрес электронной почты metod1@kamenec.edu.by)   - школы;
методисту  Ефимович  Л.А. (на адрес  электронной почты metod8kam@yandex.by)   - сады
 следующую  информацию   о деятельности  в  2023  году   попечительских советов:
- о периодичности  и  результатах    рассмотрения    деятельности  попечительских   советов, родительских комитетов учреждений  образования, проведении  мероприятий, направленных   на  исполнение   антикоррупционного   законодательства (текстовая  информация);
- о  привлечении    шефской  и  спонсорской   помощи, иных внебюджетных  источников  финансирования на укрепление   материально-технической   базы    учреждений образования (текстовая информация)   


Начальник отдела                                               Ж.И.Авдей       

Авдей  7 62 64     
