Руководителям учреждений образования
О проведении акции 
«Международный день энергосбережения»

В соответствии с календарём основных массовых мероприятий с учащимися учреждений общего среднего образования, учреждений дополнительного образования детей и молодёжи в 2023 году государственное учреждение образования «Брестский областной центр туризма и краеведения детей и молодёжи» 11 ноября 2023 года проводит акцию «Международный день энергосбережения» под девизом «Включай энергоэффективность!»в целях привлечения внимания учащихся  к рациональному использованию ресурсов и развитию возобновляемых источников энергии. 
Акция приурочена к Международному дню энергосбережения и предусматривает проведение выставок, тематических классных и информационных часов, экологических рейдов и др.
Главная задача акции – информирование учащихся о важности эффективного использования энергоресурсов, о способах энергосбережения в повседневной жизни и в быту, а также о существующих возможностях использования возобновляемых источников энергии.
[bookmark: _GoBack]Просим организовать участие в акции воспитанников и  учащихся учреждений дошкольного, общего среднего образования и учреждений дополнительного образования детей и молодёжи. 
Краткую информацию о проведённых в рамках акции мероприятиях с указанием количества участников необходимо предоставить   11 ноября 2023 года на электронный адрес metod6@kamenec.edu.by для Моисеенко Н.С.
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