8 ноября стартует акция МЧС «Не прожигай свою жизнь!»
В целях повышения уровня безопасности населения и привлечения внимания к проблеме пожаров по причине неосторожного обращения с огнём при курении с 8 по 28 ноября по всей стране пройдёт акция «Не прожигай свою жизнь!».
Мероприятия акции пройдут в 2 этапа. Первый продлится с 8 по 17 ноября и затронет пункты приёма вторсырья, а также промышленные предприятия, общежития и другие места большого скопления людей. Вниманию участников будут предложены тематические видеоролики об опасностях, которые таит в себе курение, возможность побеседовать со специалистом и задать ему интересующие вопросы. 
Второй этап будет проходить с 20 по 28 ноября в вузах, колледжах, лицеях, а также в центрах безопасности и других местах с массовым пребыванием людей.
Цель акции не только обучение правил пожарной безопасности, но и предупреждение пожаров и повышения уровня безопасности населения ведь за истекший период 2023 года на территории Каменецкого района произошло 17 пожара. По статистике, чаще всего пожаров в жилом фонде происходят по вине неосторожных курильщиков. Не стоит думать, что лично вас эта проблема не коснётся, ведь огню безразлично, кому наносить вред, но предупредить печальный исход в ваших силах, для этого необходимо соблюдать элементарные правила безопасности:
- не курите в постели, не выбрасывайте непотушенные сигареты и спички из оконных проемов, с балконов, а также в мусорные ведра;
- не оставляйте без присмотра включенные в сеть электроприборы;
- не разжигайте печи легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, не оставляйте без присмотра топящиеся печи;
- не используйте неисправные и не заводские печи;
- держите малолетних детей в шаговой доступности. Обучите их правилам безопасности.
- не разводите костры вблизи строений;
- готовку пищи осуществлять только под присмотром;
- установите дома автономный пожарный извещатель.
Помните! в случае возникновения чрезвычайной ситуации не паникуйте и сообщите по телефону 101 или 112. Берегите себя и своих близких. 



