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О ежемесячной доплате   к заработной плате вместо ППС
С 1 января 2009 г. в Республике Беларусь введено профессиональное пенсионное страхование (ППС) отдельных категорий работников, занятых в особых условиях труда или отдельными видами профессиональной деятельности (Закон Республики Беларусь «О профессиональном пенсионном страховании») суть которого заключается в формировании у работников права на профессиональные пенсии.
ППС подлежат отдельные категории педагогических работников, профессии (должности) которых предусмотрены перечнем учреждений, организаций и должностей для целей профессионального пенсионного страхования медицинских и педагогических работников, при соответствии их работы критериям оценки условий труда
.
Педагогические работники участвуют в ППС при занятости на полную ставку (в неделю не менее 20 часов) и соблюдении основных критериев:
· ведение педагогической деятельности в объеме не менее 18 часов в неделю;

· осуществление дополнительного контроля за учебной деятельностью;

· выполнение организационно-воспитательной работы.

Взносы на ППС за педагогических работников составляют 4% от выплат, начисленных в пользу работника. Они ежемесячно перечисляются работодателем в Фонд социальной защиты населения (далее - Фонд), где капитализируются и накапливаются для последующей выплаты  застрахованным лицам (в пределах суммы накоплений) досрочной профессиональной либо дополнительной профессиональной пенсии.
В отношении работников, которые до 1 января 2009 г. отработали менее половины специального (льготного) стажа или вообще его не 
имеют, законодательством предусмотрено право выбора способа компенсации за работу в особых условиях труда.
Работник вправе выбрать:

профессиональное пенсионное страхование, либо ежемесячную доплату к заработной плате вместо профессионального пенсионного страхования.

При выборе ежемесячной доплаты к заработной плате работник получает дополнительный текущий доход вместо права на досрочную или дополнительную профессиональную пенсию в будущем.
Размер ежемесячной доплаты работника определяет работодатель, но при этом, он не может быть менее суммы взносов на ППС за этого работника, т.е. - 4%. 
Свой выбор работник реализует путем подачи своему работодателю заявления, в котором указываются сведения о периодах специального (льготного) стажа работы до 1 января 2009 г., либо о его отсутствии.
 Пример. Работник написал заявление о выплате ему ежемесячной доплаты к заработной плате с 1 апреля 2023 г.
Заработная плата, начисленная педагогическому работнику в связи с его занятостью в особых условиях труда, за апрель 2023 г. составила 1000 руб. Тариф взносов на ППС - 4 %. Сумма взносов на ППС за апрель составляет 40 руб. (1000 руб. x 4 %). 

Таким образом (вместо уплаты взносов на ППС в Фонд), работнику должна быть начислена ежемесячная доплата к заработной плате в размере не менее 40 руб.

Работник за свою трудовую деятельность вправе менять принятое решение о способе компенсации, в любое время отказаться от ежемесячной доплаты и вернутся в систему ППС, выразив такое желание в новом письменном заявлении.

При выборе работником профессионального пенсионного страхования работодатель продолжает уплачивать взносы на профессиональное пенсионное страхование и у работника продолжают формироваться профессиональный стаж, пенсионные сбережения и соответственно право на досрочную или дополнительную профессиональную пенсию.
Выплата доплаты, как и уплата взносов на ППС, производится до достижения общеустановленного пенсионного возраста.

 Каменецкий районный отдел ФСЗН
� Перечень учреждений, организаций и должностей для целей профессионального пенсионного страхования медицинских и педагогических работников и Положение о критериях оценки условий труда для отдельных категорий работников и (или) особенностей (видов) выполняемых работ для целей профессионального пенсионного страхования и порядке их применения, утверждены постановлением Совета Министров                      от 09 октября 2008 г. № 1490
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