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О содействии

в организации подписной кампании

Уважаемая Жанна Ивановна!
Просим Вас, оказать содействие в подписной кампании на ежемесячный журналы «Юный спасатель» и «Служба спасения» на 1-е полугодие 2024 года.
Журнал «Юный спасатель» (далее – ЮС) - единственное детское печатное издание в Беларуси, которое доступно и всесторонне освещает вопросы безопасности жизнедеятельности. В «ЮС» и «Служба Спасения» можно найти много интересного – это обучающие, воспитательные, познавательные, досуговые и информационные рубрики. Материалы «ЮС» и «Служба Спасения» рассчитаны как для детей, так и для взрослых. Многие страницы подходят для семейного чтения, материалы используют педагоги для проведения классных часов и тематических занятий.

Стоимость подписки на полугодие для физических лиц – 19,92 рублей (подписной индекс – 74904), для юридических лиц – 20,28 рублей (подписной индекс – 749042).

Стоимость подписки «Служба Спасения» на полугодие для физических лиц – 102 руб. 24 коп. (подписной индекс – 74913), для юридических лиц – 104 руб. 94 коп. (подписной индекс – 749132).

 В связи с вышеизложенным просим Вас оказать содействие в проведении подписной кампании на данные издания. О проделанной работе прошу сообщить до 22.12.2023.

С уважением,

начальник отдела
А.В. Парафенюк 
