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Уважаемая Жанна Ивановна!
С 11 по 29 декабря в Республике Беларусь пройдет республиканская акция «Безопасный Новый год!». В связи с этим прошу Вас оказать содействия в размещении на главных страницах сайтов общеобразовательных и дошкольных учреждений района в разделе «новости учреждения», а также на сайте отдела по образованию Каменецкого райисполкома, информацию согласно приложению 1.  

С уважением,
начальник отдела	А.В. Парафенюк
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Приложение 1


В Беларуси с 11 декабря стартует республиканская акция «Безопасный Новый год!»  
Первый этап стартует 11-го и продлится до 17 декабря. Спасатели посетят учреждения образования и проведут с учащимися учебные занятия. В тематику занятий обязательно войдут правила использования пиротехники, правила поведения на льду, эксплуатации электрооборудования, печного отопления и конечно же, главные составляющие безопасности детей в период зимних каникул.
Второй этап – с 18 по 22 декабря – в домах семейного типа и многодетных семей, где с ними проведут увлекательное мероприятие и в игровой форме расскажут, как действовать в случаи возникновения чрезвычайной ситуации.
Третий этап пройдет с 26 по 29 декабря, на котором спасатели примут участие в массовых мероприятиях и утренниках, посетят места продажи пиротехники, напомнят всем о безопасном использовании пиротехнических изделий.
Приглашаем всех принять участие в акции, чтобы пополнить багаж знаний в области безопасности, получить подарки, провести время с пользой и ярко встретить наступающий 2023 год!



