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Уважаемая Жанна Ивановна!
В связи с травмированием детей от пиротехнических изделий, а также в преддверии рождественских и новогодних праздников, просим Вас оказать содействия в размещении на главных страницах сайтов общеобразовательных и дошкольных учреждений района в разделе «новости учреждения», а также на сайте отдела по образованию Каменецкого райисполкома, информацию согласно приложению 1.  

С уважением,
начальник отдела	А.В. Парафенюк
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Приложение 1

МЧС напоминает об опасности и ответственности за использование пиротехнических изделий
В преддверии новогодних праздников мы, спасатели Каменетчины, решили напомнить о правилах использования пиротехнических изделий. Взрослые и дети пользуются петардами, бенгальскими огнями, фейерверками, чтобы весело встретить этот чудесный праздник. Но многие никогда не задумываются об опасностях, которые таят эти забавы. Чтобы это занятие не обернулось бедой, важно соблюдать элементарные правила. 
Пиротехнические изделия нужно приобретать сертифицированные, соответствующие всем нормам и стандартам. Также взрослым стоит обсудить с детишками все опасности, которые могут произойти из-за этих изделий. В Беларуси не раз фиксировались несчастные случаи при использовании пиротехнических изделий, и наш район не исключение, Несчастный случай произошел днем 10 января 2021 года. В центральную районную больницу доставили 10-летнего мальчика с тяжелой травмой руки. Установлено, что в этот день школьник был дома. Он взял петарду и в кухне зажег ее спичкой. Ребенок не успел отбросить петарду в сторону, и она взорвалась у него в руке, в результате взрыва петарды мальчик получил тяжелую пиротехническую травму – размозжение левой кисти на уровне пястных костей.
Уважаемые родители важно не допускать подобных случаев, ведь как показывает практика, даже от петард средней мощности могут быть плачевные последствия. Мы также напоминаем, что траектория полета петарды или фейерверка может быть непредсказуема, как и последствия от ее срабатывания. Залп фейерверка, попавший на балкон, на котором жильцы каждой среднестатистической квартиры хранят бытовой хлам, ненужные вещи, коробки и др., или залпов знакомых многим так называемых римских свечей, которые залетели на незастекленный балкон, могут привести к пожару.
Также мы напоминаем, что оборот и использование пиротехнической продукции регулируются законодательством Республики Беларусь, а нарушение имеющихся требований влечет за собой ответственность.
Так, за нарушение правил учета, хранения, использования, перевозки или пересылки пиротехнических изделий, предусмотрена ответственность по ст. 24.30 Кодекса об Административных правонарушениях Республики Беларусь в виде штрафа в размере до 10 базовых величин, а за повторное нарушение, совершенное в течение года – штраф от 10 до 20 базовых величин с конфискацией предмета административного правонарушения или без конфискации либо лишение права заниматься определенной деятельностью с конфискацией предмета административного правонарушения либо без конфискации.
За реализацию пиротехнических изделий с рук в неустановленных для этих целей местах (в подземных переходах, возле крупных торговых центров и т.д.) предусмотрена ответственность по п.6-8 ст. 13.11 «Нарушение порядка осуществления торговли и общественного питания, оказания услуг населению, реализации товаров физическими лицами» и ст. 13.3 «Незаконная предпринимательская деятельность» Кодекса об Административных правонарушениях Республики Беларусь.
Не следует так же забывать, что реализуемая с рук пиротехническая продукция в своем подавляющем большинстве не сертифицирована и ее качество не соответствует требованиям безопасности.
Приобретая пиротехнические изделия, убедитесь, что товар действительно заводского происхождения: попросите у продавца сертификат соответствия, поинтересуйтесь инструкцией по использованию, которая должна располагаться на изделии на русском или белорусском языке. Чтобы обезопасить себя от травматизма при использовании пиротехники, необходимо строго соблюдать требования инструкции, где указан возрастной критерий лиц, допускаемых к использованию того или иного изделия.
Помимо ограничений мест реализации пиротехнических изделий законодательством запрещается продажа пиротехнических изделий несовершеннолетним в возрасте до 15 лет. За незаконное использование и реализацию пиротехнических средств предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Административная ответственность несовершеннолетних за использование пиротехнических изделий в общественных местах наступает с 14 лет. Данные противоправные действия влекут наложение штрафа в размере от двух до 30 базовых величин или общественные работы, или административный арест (мелкое хулиганство - ст.19.1 КоАП) Если правонарушения совершит подросток младше 14 лет, то к административной ответственности привлекут самих родителей. При этом статья будет звучать более чем непривлекательно: «Невыполнение обязанностей по воспитанию детей» (ст. 10.3 КоАП РБ), за что предусмотрен штраф до 10 базовых величин.
Следует помнить, что несоблюдение мер безопасности при использовании пиротехнических изделий может привести как к травматизму граждан, так и к причинению имущественного вреда. Это в свою очередь грозит нарушителям ответственностью, предусмотренной ст. 10.1 «Умышленное причинение телесного повреждения и иные насильственные действия либо нарушение защитного предписания», ст. 11.3 «Умышленное уничтожение либо повреждение чужого имущества» и ст. 11.2 «Причинение имущественного ущерба» Кодекса об Административных правонарушениях Республики Беларусь. В случае причинения значительного вреда здоровью или имуществу окружающих, нарушителям может грозить уголовная ответственность (ч. 1 ст. 339 Уголовного кодекса Республики Беларусь — хулиганство).
  Сегодня по всей стране стартовала республиканская профилактическая акция "Безопасный Новый год". Она нацелена на предупреждение травмирования людей при использовании пиротехнических изделий. Главный совет: прежде чем запускать, необходимо обязательно прочитать инструкцию, потому что у каждого изделия свои особенности. Спасатели подчеркивают: важно быть предельно внимательными, ведь такие атрибуты праздника могут причинить серьезный вред здоровью и непоправимые последствия на долгие годы.


