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Уважаемая Жанна Ивановна!
С 1 по 23 февраля на территории Республики Беларусь пройдет республиканская акция «Безопасность – в каждый дом!». В связи с этим прошу Вас разместить анонс акции согласно приложению 1 на сайтах общеобразовательных и дошкольных учреждений района, а также на сайте отдела по образованию Каменецкого райисполкома.

С уважением,
начальник отдела	А.В. Парафенюк
















Зозулько 9 84 93
Приложение 1

С целью предупреждения пожаров и гибели на них людей с 1 по 23 февраля на территории нашего района пройдёт республиканская акция «Безопасность – в каждый дом!».
Неосторожное обращение с огнём, нарушение правил эксплуатации печного отопления и электрооборудования, детская шалость и незнание правил безопасности являются основными причинами пожаров в жилье. Поэтому для привлечения внимания граждан к проблеме возникновения пожаров и гибели на них спасатели прибегают к различным формам работы.
Акция пройдёт в два этапа.
С 1 по 14 февраля мероприятия будут проводиться в домовладениях и квартирах многодетных семей и семей, где дети находятся в социально опасном положении.
На втором этапе, который пройдет с 15 по 23 февраля, мероприятия будут проводиться в торговых объектах, общежитиях предприятий и организаций, местах с массовым пребыванием людей.
Участников акции ждут беседы, лекции, демонстрации видеофильмов, викторины, интерактивные игры, а также полезные подарки.
