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Об участии в обучающих курсах 

(тематическом семинаре)
На основании письма ГУО «Академия образования» от 21.02.2024 № 84, а также в соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2024 год ГУО «Академия образования» с 05.03.2024 по 06.03.2024 года проводит обучающие курсы (тематический семинар) «Документирование управленческой деятельности: практические советы».

Для участия в семинаре приглашаются руководители, заместители руководителей учреждений общего среднего образования.

В рамках обучающих курсов будут рассмотрены следующие вопросы:

- требования к документированию управленческой деятельности и организации работы с документами (организационными, распорядительными, информационными), установленные нормативными правовыми актами;

- порядок движения управленческих документов в учреждении общего среднего образования, организация контроля их исполнения;

- назначение и состав информационно-справочных документов (справки, предложения, докладные и объяснительные записки, письма, акты, протоколы), порядок их ведения и оформления;

- процедура издания распорядительных документов, издаваемых в условиях коллегиальности (решения); составление и оформление документов, издаваемых в условиях единоличного принятия решений (приказы);

- обзор нарушений нормативных правовых актов по документированию управленческой деятельности, выявляемых в ходе анализа деятельности учреждений общего среднего образования.  
Для участия в обучающих курсах необходима предварительная электронная регистрация на сайте ГУО «Академия последипломного образования»: Главная / Приглашаем к участию / Скоро в академии.

Ссылка для регистрации: 
http://meetings. academy. edu.by/files/apo registration/index.php?theme id=l 67 8.

Количество мест ограничено.

По завершении обучения выдаются сертификаты об обучении установленного образца.

Стоимость обучения (без проживания и питания) составляет 113,00 (сто тринадцать рублей ноль копеек) белорусских рублей.
Платежные реквизиты: Получатель: государственное учреждение образования «Академия образования», расчетный счет BY61 AKBB 3632 0000 0053 9000 0000, БИК AKBBBY2X в ЦБУ № 514 ОАО «АСБ Беларусбанк», Минск, ул. Сурганова, 47А, УНП 193743175, ОКПО 508203815000.
Регистрация слушателей состоится 05.03.2024 г. с 10.00 до 10.50 в здании Академии по адресу: г. Минск, ул. Некрасова, 20. Начало занятий в 11.00.

Иногородним участникам предоставляется общежитие (г. Минск, ул. Л. Беды, 24). Стоимость проживания за 2 дня составляет около 13 белорусских рублей.

При себе необходимо иметь квитанцию об оплате за обучение (копию), паспорт.

Телефоны для консультации: 8(017)392 19 57; +375(29)135 13 23 – Максимова Антонина Ивановна.

Командировочные расходы за счет направляющей стороны.  
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