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	Управления и отделы по образованию горрайисполкомов, администраций Ленинского и Московского районов 

г. Бреста



Об информировании
В соответствии с письмом Министерства образования Республики Беларусь, ГУО «Брестский областной ИРО» информирует, что с 20 марта 2024 г. проводится Республиканская олимпиада по вопросам теории и практики избирательного процесса (далее – олимпиада).

Организаторами олимпиады являются Министерство образования Республики Беларусь, Центральная избирательная комиссия Республики Беларусь, Академия управления при Президенте Республики Беларусь, государственное учреждение образования «Академия образования».

Олимпиада проводится в целях повышения правовой культуры учащихся, воспитания у них гражданских и патриотических качеств.

Задачи олимпиады являются: повышение уровня знаний законодательства Республики Беларусь в области избирательного права и избирательного процесса, формирование активной гражданской позиции обучающихся, понимания ими важности участия в выборах, развитие у учащихся интереса к общественно-политической жизни Республики Беларусь, к изучению учебных предметов социально-гуманитарной направленности, создание условий для поддержки одаренных учащихся.

К участию в олимпиаде приглашаются учащиеся X-XI классов учреждений образования, реализующих образовательные программы общего среднего образования. 

Желающим принять участие в олимпиаде необходимо в период с 20 марта по 1 апреля 2024 г. (включительно) заполнить электронную форму (заявку), размещенную на интернет-ресурсе http://olimp.adu.by.
Сроки проведения олимпиады:

образовательный этап – со 2 апреля по 10 апреля 2024 г. 

заочный этап – с 11 по 17 апреля 2024 г. 

очный этап – с 18 апреля по 3 мая 2024 г. 

Положение о проведении Республиканской олимпиады по вопросам теории и практики избирательного процесса размещено на сайтах Министерства образования https://edu.goy.by, Центральной избирательной комиссии https://rec.goy.by, Академии управления https://www.pac.by, Академии образования https://akademy.by, национального образовательного портала https://adu.by.
Контактная информация оргкомитета олимпиады: 

Василькова Татьяна Александровна, заместитель начальника Центра по работе с населением и избирательному процессу Академии управления при Президенте Республики Беларусь: тел +375 17 229 41 51;

Боричева Ирина Владимировна, начальник управления по сопровождению портала Государственного учреждения образования «Академия образования»: + 375 17 358 63 91, e-mail: portal@adu.by
Просим принять активное участие в данном мероприятии
 Ректор                                                                               А.В. Мощук 
Электронная версия соответствует оригиналу
09 Янчук 35 42 77
