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	Взамен ранее отправленного письма

от 12.03.2024 № 02-05/514
Начальникам управлений, отделов горрайисполкомов, администраций районов г. Бреста

	
	


Об информировании
Текст

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» сообщает, что в соответствии с письмом Министерства образования Республики Беларусь от 11.03.2024 № 04-01-14/2740/дс «О проведении единого Дня открытых дверей» учреждение образования «Брестский государственный технический университет» (далее - БрГТУ, университет) 23.03.2024 г. в 10.00 организует Единый день открытых дверей в рамках проводимой общереспубликанской акции «Я выбираю профессию» для выпускников учреждений общего среднего образования с участием руководителей (представителей) организаций-заказчиков кадров.

Проведение данного мероприятия позволит широко представить образовательные возможности БрГТУ, проконсультировать потенциальных абитуриентов по вопросам обучения, организации вступительной кампании.

Участие в проводимом мероприятии организаций–заказчиков кадров позволит абитуриентам познакомиться с потенциальными работодателями, оценить востребованность получаемой квалификации на рынке труда.
Просим оказать содействие в привлечении к участию мотивированных выпускников учреждений общего среднего образования Вашего региона

Начало регистрации участников мероприятия в 9.30.
Ректор института






А.В. Мощук
05.1 Мисюра 354276

Электронный документ соответствует оригинал

