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Об информировании
Текст

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» сообщает, что в Учреждении образования «Белорусский государственный медицинский университет» (далее - университет) с 25.03.2024 по 29.03.2024 будет организован профориентационный проект «Студент БГМУ на неделю» лечебного, педиатрического, стоматологического и фармацевтического факультетов. Данное мероприятие проводится для учащихся 10-11 классов учреждений общего среднего образования.

Просим Вас проинформировать учреждения общего среднего образования Вашего региона о проведении профориентационного проекта «Студент БГМУ на неделю» лечебного, педиатрического, стоматологического и фармацевтического факультетов, в рамках которого с 25.03.2024 по 29.03.2024 учащиеся будут участвовать в образовательном процессе университета.

Участникам профориентационного мероприятия университет предоставляет места для проживания в общежитии. С учащимися и их законными представителями будет заключено соглашение о проведении мероприятия «Студент БГМУ на неделю». Для регистрации на данное мероприятие необходимо до 20.03.2024 заполнить анкету по ссылке https://forms.gle/dBYcd1DvFsjBmr5G7, приложив мотивационное письмо. Тема мотивационного письма указана в форме регистрации. Ссылка на форму регистрации также размещена на главной странице сайта учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет».
Ректор института






А.В. Мощук
05.1 Мисюра 354276

Электронный документ соответствует оригинал

