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Об информировании
Текст

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» сообщает, что в целях привлечения одаренной и мотивированной молодежи к поступлению в учреждение образования «Брестский государственный технический университет» (далее - БрГТУ, университет) 30.03.2024 г. в 11:00 состоится профориентационное мероприятие для абитуриентов, претендующих на особые условия поступления (обладатели аттестата особого образца с награждением золотой/серебряной медалью, победители международных и республиканских олимпиад по профильным предметам, а также победители университетских олимпиад) в соответствии с п. 23 Правил приёма лиц для получения общего высшего и специального высшего образования, утверждёнными Указом Президента Республики Беларусь от 27 января 2022 г. № 23 (с дополнениями и изменениями).

Просим оказать содействие в привлечении к участию отлично успевающих обучающихся учреждений, реализующих программу общего среднего образования, г. Бреста и Брестской области. Участники профориентационного мероприятия смогут встретиться с руководством БрГТУ, познакомиться с научно-образовательной средой и потенциалом университета, посетить уникальные отраслевые лаборатории в области строительства, машиностроения, экологии, робототехники и информационных технологий.

Для обеспечения высокого уровня организации мероприятия необходима предварительная регистрация по телефону +375 162 32 17 95.
Ректор института
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