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Об информировании
Текст

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» сообщает, Управлением Следственного комитета Республики Беларусь по Брестской области проводится отбор юношей и девушек, получающих в 2024 году общее среднее образование, для поступления на условиях целевой подготовки специалистов в учреждение образования «Брестский государственный университет имени А.С.Пушкина» по специальности «правоведение» с последующим присвоением квалификации «юрист» и прохождением службы (государственной гражданской службы) в Следственном комитете Республики Беларусь.
Целевая подготовка специалистов предполагает зачисление в учреждение образования но конкурсу но результатам сдачи устного вступительного испытания но учебному предмету «Обществоведение», обучение в течение 4 лет за счет бюджетных средств, получение стипендии, службу (государственную и гражданскую службу) после окончания учреждения образования в подразделениях Следственного комитета в течение 5 лет.
Отбор кандидатов производится до 10 апреля текущего года.
За получением дополнительной информации просьба обращаться в управление кадров и идеологической работы управления Следственного комитета Республики Беларусь но Брестской области по адресу: г. Брест, ул. Пушкинская, д. 63, каб. 219, либо по телефонам: 80162-273711,80162-27-37-12, с 09.00 до 18.00 часов».
Ректор института
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