
Об участии в 
практико-ориентированном проекте

Уважаемые коллеги!
Приглашаем учителей биологии и химии первой и высшей квалификационной категории, в том числе учителей, работающих в классах педагогической направленности принять участие в практико-ориентированном проекте «Исследование как метод управления процессом обучения на уроках биологии и химии»
Проект реализуется в соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2024 год, на платформе дистанционного обучения государственного учреждения образования «Академия образования». 
Сроки проведения: 18.03.2024 по 26.04.2024
Регистрация участников:
на сайте Академии образования – 25.03.2024 по 30.03.2024; 
на платформе дистанционного обучения – с 30.03.2024 по 03.04.2024
Целью практико-ориентированного проекта является совершенствование профессиональных компетенций учителя биологии и химии первой и высшей квалификационной категории, в том числе учителя, работающего в классах педагогической направленности учреждений общего среднего образования по организации обучения, основанного на исследовании.
Задачи: 
изучить современные подходы к определению понятия «исследовательская компетенция», «проектная компетенция», «исследование», «обучение, основанное на исследовании»;
разработать, обсудить и оценить авторскую модель профессиональных компетенций педагога по реализации обучения, основанного на исследовании;
Работа в рамках практико-ориентированного проекта будет организована в соответствии с планом:
1 этап: предварительный;
2 этап: реализация практико-ориентированного проекта (30.03.2024 по 20.04.2024):
разработка практических материалов для участников практико-ориентированного проекта; рассылка логинов и паролей зарегистрировавшимся участникам; вход участников в дистанционную среду; регистрация в дистанционном курсе; редактирование профиля участника; знакомство с планом работы; размещение материалов из опыта работы; изучение материалов, представленных другими участниками; обсуждение материалов.
3 этап: итоговый (20.04 - 26.04.2024) –
участие в вебинаре (с использованием конференции ZOOM);
подведение итогов, рассылка сертификатов участникам.
Для участия в проекте необходимо до 30.03.2024 зарегистрироваться на сайте Академии последипломного образования: 
http://meetings.academy.edu.by/files/apo_registration/index.php?theme_id=1736 

Зарегистрировавшимся участникам 30.03.2024 по 03.04.2024 будут отправлены логины и пароли для регистрации в открытом образовательном курсе по реализации практико-ориентированного проекта.

Дополнительная информация по телефону: 8(017)2517852 

С уважением,
Максимова Антонина Ивановна,
начальник управления дошкольного, 
общего среднего, специального образования
государственного учреждения образования 
«Академия образования»
