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Структурные подразделения областных (Минского городского) исполнительных комитетов, обеспечивающие государственно-властные полномочия в сфере образования
О проведении акций
Белорусское республиканское унитарное страховое предприятие «Белгосстрах» (далее – Белгосстрах) проводит с 1 апреля по                                 30 июня 2024 г.  республиканскую акцию «Белгосстрах –  детям», а с 1 мая  по 31 июля 2024 – «Спортивное детство».
По итогам предстоящих акций будут выделены денежные средства в размере 73 000 рублей из фонда предупредительных (превентивных) мероприятий (целевое финансирование) на нужды учреждений. Средства фонда будут выделяться учреждениям образования для приобретения оборудования, компьютеров и программного обеспечения в компьютерные классы, кабинеты физики, химии для обеспечения здоровых и безопасных условий обучения, а также инвентаря и средств защиты в спортивные залы и классы труда для снижения травматизма, поддержания санитарных норм и обучения навыкам здорового образа жизни. 
Проведенная в 2023 году акция «Белгосстрах – детям» нашла положительные отклики среди детей и их родителей. За все время проведения акций более 550 000 рублей было выделено на финансирование мероприятий, направленных на предупреждение несчастных случаев и профилактику детского травматизма.
Просим оказать организационно-методическое содействие в размещении в учреждениях образования, организациях физической культуры и спорта информационно-разъяснительных материалов о добровольном страховании и проводимых акциях: «Белгосстрах – детям», «Спортивное детство», а также довести информацию об участии в названных акциях до сведения всех заинтересованных. Приложение: на 3 л.  1 экз.
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