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О проведении фестиваля
Текст

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» сообщает, что в соответствии с планом обучающих курсов и организационно-методических и научно-организационных мероприятий руководящих работников и специалистов учреждений образования Гродненской области в 2024 году, утвержденного приказом главного управления образования Гродненского облисполкома от 15.12.2023 № 259, ГУО «Гродненский областной институт развития образования» в период с 22 по 26 апреля 2024 года организует Лингвистический фестиваль «Весна: радость познания – 2024» (далее – Фестиваль). К участию приглашаются учащиеся учреждений общего среднего образования, изучающие французский, немецкий, испанский, китайский языки. В соответствии с положением (Приложение) в рамках Фестиваля будут организованы конкурсные мероприятия в дистанционной форме:

Интернет-олимпиада по французскому, немецкому, испанскому и китайскому языкам «Небосвод знаний: путь к успеху – 2024» для учащихся 4-7 классов (количество участников от области – не более 5 учащихся от каждого класса);

Конкурс комиксов «Эти забавные странные гаджеты» среди учащихся 8-9 классов (количество участников от области – не более 5 учащихся от каждого класса);

Конкурс видеороликов «Сегодня в нашем доме праздник» среди учащихся 10-11 классов (количество участников от области – не более 5 учащихся от каждого класса).
Информация обо всех мероприятиях Фестиваля будет размещена на сайте ГУО «Гродненский областной институт развития образования» (https://groiro.by/) и по адресу https://goo.su/SbnQ 

Приложение: на 10 л. в 1 экз.

Ректор института
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Электронный документ соответствует оригиналу
Приложение 
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Лингвистического фестиваля 
 «Весна: радость познания – 2024»
1. Общие положения.

1.1. Настоящее Положение определяет порядок и условия проведения Лингвистического фестиваля «Весна: радость познания – 2024» (далее – Фестиваль).

1.2. Фестиваль проводится по инициативе ГУО «Гродненский областной институт развития образования», областного ресурсного центра французского языка государственного учреждения образования «Средняя школа №8 г. Гродно», областного ресурсного центра немецкого языка государственного учреждения образования «Средняя школа № 28 имени В.Д. Соколовского г. Гродно»,  районного ресурсного центра европейских  языков и культуры учреждения образования «Гимназия № 2 г. Волковыска», учреждения образования «Гимназия №1 имени Е.Ф. Карского г. Гродно», и при поддержке отделов образования администраций районов г. Гродно.

1.3. Фестиваль проводится в соответствии с планом обучающих курсов и организационно-методических и научно-организационных мероприятий руководящих работников и специалистов учреждений образования Гродненской области в 2024 году ГУО «Гродненский областной институт развития образования», утвержденного приказом главного управления образования Гродненского облисполкома от 15.12.2023 № 259.

1.4. Цель Фестиваля: популяризация французского, немецкого, испанского и китайского языков, создание и развитие единого лингвистического и творческого иноязычного пространства в Республике Беларусь. 

1.5. Задачи Фестиваля: 

совершенствование знаний обучающихся в области французского, немецкого, испанского и китайского языков; 

повышение мотивации к изучению французского, немецкого, испанского и китайского языков; 

развитие творческого потенциала и общего культурного уровня обучающихся через приобщение их к элементам мировой культуры; 

формирование готовности обучающихся к участию в диалоге культур. 

1.6. Участники Фестиваля: учащиеся учреждений общего среднего образования, изучающие французский, немецкий, испанский и китайский языки. 

2. Сроки проведения: 22.04-26.04.2024.
3. Форма проведения: дистанционная и очная.

4. Информацию о Фестивале, мероприятиях и итогах можно найти на сайте: https://groiro.by/.

5. Организационный комитет и жюри Фестиваля.

Для подготовки, проведения, оценивания конкурсных мероприятий и подведения итогов создаются организационный комитет и жюри Фестиваля.

Организационный комитет Фестиваля: 

разрабатывает программу; 

обеспечивает организационное и информационное сопровождение;

принимает заявки и формирует списки участников; 

вырабатывает критерии оценки конкурсных мероприятий;

формирует, утверждает состав жюри и утверждает регламент его работы;

анализирует и обобщает результаты.

Жюри Фестиваля:

утверждает критерии оценки конкурсных мероприятий; 

осуществляет оценку конкурсных мероприятий; 

определяет победителей конкурсных мероприятий;

подводит итоги Фестиваля и награждает победителей.

6. Подведение итогов Фестиваля: до 20.05.2024.
7. Финансирование Фестиваля.

Финансирование осуществляется из источников, не запрещенных законодательством.

8. Порядок проведения Фестиваля включают в себя следующие мероприятия: 

Интернет-олимпиада по французскому, немецкому, испанскому и китайскому языкам «Небосвод знаний: путь к успеху – 2024». 
Порядок проведения интернет-олимпиады по французскому/немецкому/испанскому/китайскому языку (далее – Олимпиада) среди учащихся учреждений образования, изучающих французский/немецкий/испанский/китайский язык, разработан на основании Положения о дистанционных и интернет-олимпиадах по учебным предметам среди учащихся учреждений образования Гродненской области.

Для участия в Олимпиаде приглашаются учащиеся 4-7 классов всех типов учреждений образования. Участие в Олимпиаде является добровольным и индивидуальным. 

Оргкомитет определяет и контролирует порядок организации и проведения Олимпиады, формирует состав разработчиков олимпиадных заданий, обеспечивает разработку заданий Олимпиады и размещает их на сайте: 

французский язык: https://goo.su/m0WtC;

немецкий язык: https://clck.ru/39oH2D;

испанский язык: https://goo.su/K3FOe9z; 

китайский язык: https://goo.su/Yloo6. 

Олимпиада проводится в один этап на базе учреждений образования, изъявивших желание принять участие в мероприятии. 

В каждом учреждении образования, на базе которого проводится Олимпиада, назначается ответственный учитель, не являющийся учителем французского/немецкого/испанского/китайского языков, который будет находиться в аудитории во время выполнения заданий Олимпиады. 

Задания размещаются 19.04.2024 и будут доступны 22.04.2024 с 13:00 до 15:00. 

Олимпиада включает в себя тестовое задание. На выполнение тестового задания каждому учащемуся отводится 1 астрономический час. Время и оценивание выполненного задания контролируется системой. Учреждениям образования необходимо предусмотреть наличие прослушивающих устройств (наушников и др.).

Победители определяются по каждому классу отдельно, награждается не более 45% от общего количества участников Олимпиады.

Результаты Олимпиады оформляются протоколом, который подписывают члены жюри.

Победители награждаются дипломами I, II и III степени ГУО «Гродненский областной институт развития образования», их количество определяется по классам исходя из следующей пропорции: количество дипломов I степени не должно превышать 20% от количества победителей, II степени – 30%, III степени – 50% с учетом правил математического округления. В случае равенства суммы баллов участники награждаются дипломами одинакового достоинства.

Дипломы победителей в электронном варианте будут направлены по электронному адресу учреждения образования. 

Конкурс комиксов «Эти забавные странные гаджеты»
Конкурс комиксов на французском/немецком/испанском/китайском языках (далее – Конкурс) проводится среди учащихся 8-9 классов. Работы участников на родном языке жюри не рассматриваются. К участию в Конкурсе принимаются индивидуальные либо коллективные (групповые) проекты/работы (до 3 авторов). Для коллективных работ: 1 комикс = 1 заявка (указать фамилию, имя и отчество всех участников в одной заявке).

Количество участников от учреждения образования не ограничено.

Участники Конкурса представляют авторские комиксы по предложенной тематике в форматах Jpeg или PDF. Конкурсный материал присылается в виде ссылки, указанной в анкете-заявке в соответствующей графе.

Для участия необходимо в срок не позднее 22 апреля 2024 года пройти электронную регистрацию по ссылке:

https://forms.gle/vwxP1FX6in82BkYE9 (французский/немецкий/испанский/китайский язык)
Процесс регистрации включает в себя заполнение заявки участника и ссылки на материал, размещенный на облачном диске Интернет-ресурса.

Требования к конкурсным работам:

комикс выполняется на французском/немецком/испанском/китайском языке; 

комикс должен иметь заголовок, включать минимум 6 панелей, в четырех из которых есть «облако» с текстом; 

объем комикса 2-3 страницы; 

комикс может быть нарисован в любой технике (акварель, гуашь, карандаши, чернила, фломастеры и прочее), либо на компьютере с помощью специальных редакторов и приложений;

комикс должен содержать качественный иллюстративный, текстовый контент и соответствовать теме Конкурса;

работа, представляемая на Конкурс, не должна содержать материалы, нарушающие авторские права, а также другие законы Республики Беларусь;

работа должна иметь рабочую ссылку, представленную в анкете-заявке;

Критерии оценки конкурсных работ:

соответствие содержания теме и глубина её раскрытия; 

соответствие структуры работы требованиям;

владение иностранным языком: отсутствие стилистических, грамматических, речевых, орфографических ошибок;

творческий подход, графическая ясность изложения, дизайн оформления, оригинальность идей. 

Авторы несут всю полноту ответственности за содержание разработок.

Комиксы, не соответствующие предъявляемым требованиям, не будут рассматриваться жюри в качестве конкурсного материала.

Подведение итогов Конкурса:

Победителей Конкурса определяет жюри.

Оценка работ осуществляется каждым членом жюри.

Решение жюри обсуждению не подлежит и является окончательным для определения победителей Конкурса.

Победителями конкурса становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов и занявшие первое, второе и третье место. 

Результаты конкурса оформляются протоколом, который подписывают члены жюри.

Победителям конкурса вручаются дипломы I, II и III степени соответственно.

Дипломы победителей будут направлены в электронном виде на электронную почту учреждения образования участника/участников.

Если на Конкурс представлено менее двух конкурсных работ, Конкурс считается несостоявшимся.

Конкурс видеороликов «Сегодня в нашем доме праздник»
Конкурс видеороликов «Сегодня в нашем доме праздник» (далее – Конкурс) на французском/немецком/испанском/китайском языке проводится среди учащихся 10-11 классов. 

К участию в Конкурсе принимаются индивидуальные либо коллективные (групповые) проекты/работы (до 3 авторов). Для коллективных работ: 1 видеоролик = 1 заявка (указать фамилию, имя и отчество всех участников в одной заявке). Работы участников на родном языке жюри не рассматриваются.

Количество участников от учреждения образования не ограничено.

Участники Конкурса предоставляют авторские видеоролики по предложенной тематике. Сюжет видеоролика должен раскрыть многогранную жизнь белорусского народа, отражающую этнические или местные особенности (обряды, обычаи, песни, танцы, игры, хороводы и др.).

Конкурсный материал присылается в виде ссылки, указанной в анкете-заявке в соответствующей графе. Жанр видеоролика определяется самостоятельно. Ролик может быть документальным, художественным (игровым), мультипликационным (рисованным, пластилиновым, в технике песочной анимации, теневого театра или в других форматах).

Для участия необходимо в срок не позднее 23 апреля 2024 года пройти электронную регистрацию  по ссылке: https://forms.gle/zU8eGFyuEXAfaS1K8 (французский/немецкий/испанский/китайский язык)
Процесс регистрации включает в себя заполнение заявки участника и ссылки на материал, размещенный на облачном диске Интернет-ресурса.

Технические требования к конкурсным работам:  

видеоролик может быть снят любыми доступными техническими средствами и представлен в виде одного из известных форматов (например: avi; mp4); 

продолжительность видеоролика — не менее 1,5 минут, но не более      3 минут);

видеоролик должен быть размещен на гугл/яндекс диске, в облаке майл и др. 

Критерии оценивания:

видеоролик должен быть на испанском/китайском/немецком/французском языке (текст, озвучивание             и т.п.) и представлять собой законченное произведение, соответствующее тематике Конкурса;

креативность, оригинальность идеи;

художественное и эстетическое оформление;

глубина раскрытия содержания заявленной темы;

самостоятельность исполнения;

общее эмоциональное впечатление;

работа, представляемая на Конкурс, не должна содержать материалы, нарушающие авторские права, а также другие законы Республики Беларусь;

работа должна иметь рабочую ссылку, представленную в анкете-заявке.

В создании видеоролика педагоги могут оказывать помощь учащимся – выбрать вместе с ними идею, координировать выполнение, помогать в техническом воплощении, но работа должна выполняться самими учащимися.

На конкурс не допускаются видеоролики, заимствованные из других источников (рекламной видеопродукции, социальных сетей и т.п.).

Авторы несут всю полноту ответственности за содержание разработок.

Видеоролики, не соответствующие предъявляемым требованиям, не будут рассматриваться жюри в качестве конкурсного материала.

Подведение итогов Конкурса:

Победителей Конкурса определяет жюри.

Оценка работ осуществляется каждым членом жюри.

Решение жюри обсуждению не подлежит и является окончательным для определения победителей Конкурса.

Победителями конкурса становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов и занявшие первое, второе и третье место. 

Результаты конкурса оформляются протоколом, который подписывают члены жюри.

Победителям конкурса вручаются дипломы I, II и III степени соответственно.

Дипломы победителей будут направлены в электронном виде на электронную почту учреждения образования участника/участников.

Если на Конкурс представлено менее двух конкурсных работ, Конкурс считается несостоявшимся.

Конкурс публичных выступлений на сцене «Грани мастерства одной профессии» (далее – Конкурс) посвящен Году качества. Конкурс проводится по двум возрастным категориям среди учащихся 8-9 и 10-11 классов. 

Для участия в Конкурсе необходимо до 15.04.2024 отправить заявку по форме https://forms.gle/2X8EBkEkcBWDqiEu7. Текст выступления с указанием темы «Грани мастерства одной профессии» направляется участником до 22.04.2024 на e-mail:

французский язык: электронный вариант текста выступления размещается по следующей ссылке https://drive.google.com/drive/folders/1M_pf6XAZezgVWC9gBDqqA1zkc4ct7k3M?usp=sharing; 

немецкий язык: pasch28grodno@tut.by;

испанский: juliakostolomova@mail.ru;

китайский: zdanovichvs@mail.ru 

Участники, приславшие текст выступления позднее указанного срока, к участию в Конкурсе, не допускаются. 

Конкурс публичных выступлений проводится 25 апреля 2024 года на базе ГУО «Средняя школа № 28 имени В.Д. Соколовского г. Гродно» (г. Гродно, ул. Брикеля, 11). Начало в 10:00.
Требования к публичному выступлению:

Публичное выступление должно быть на французском/немецком/испанском/китайском языке. Вид и форма публичного выступления определяется автором. Приветствуется оригинальность идеи и индивидуальный стиль автора. Длительность выступления не должна превышать 5 минут. 

Требования к тексту выступления в электронном формате:

принимается в формате doc, docx или pdf;

название файла – ФИО участника (И.И. Иванов);

в правом верхнем углу документа указывается учреждение образования (полностью), ФИО участника, класс:

Государственное учреждение образования 

«Средняя школа № 8 г. Гродно»

Иванов Иван Иванович

8 класс

объём работы – не более одной страницы печатного текста;

оформление: поля верхнее и нижнее 2.0 см, правое 3.0 см, левое 1.0 см, шрифт Times New Roman 14, межстрочный интервал одинарный; 

текст должен быть полностью оригинальным, не допускается совпадение с другими ресурсами.

При оценке конкурсных выступлений члены жюри учитывают заявленные требования и критерии оценки публичного выступления. 

Победителями конкурса становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов и занявшие первое, второе и третье место в каждой возрастной категории. 

По итогам Конкурса определяются победители и награждаются дипломами I, II и III степени ГУО «Гродненский областной институт развития образования». Жюри имеет право учреждать дополнительные специальные призы.

Организаторы конкурса оставляют за собой право использования текста выступления с указанием автора.

Расходы на проезд и питание участников Конкурса и руководителей команд к месту его проведения и обратно обеспечивают командирующие организации.

Координатор Конкурса – Савчик Ксения Игоревна, учитель немецкого языка ГУО «Средняя школа № 28 имени В.Д. Соколовского г. Гродно», контактный телефон: +375298855595, е-mail: ksyusha-savchik@mail.ru.

Конкурс театральных постановок «Театральные ступеньки» 

В Конкурсе принимают участие театральные коллективы, творческие группы/объединения учащихся театральной направленности учреждений общего среднего образования г. Гродно и Гродненской области, а также, по согласованию, театральные коллективы, творческие группы/объединения учащихся театральной направленности из других регионов. Каждую творческую группу сопровождает педагог, который несет ответственность за сохранность жизни и здоровья учащихся.

Для участия в Конкурсе необходимо до 15.04.2024 отправить заявку по форме: https://forms.gle/ubGF8RcgTVXCCGMx8. 

Конкурс является смотром театральных постановок на французском/немецком/испанском/китайском языке (допускается написание своего сценария или интерпретация любого произведения франкофонных/немецких/испанских, китайских авторов).

Длительность одной постановки не должна превышать 30 минут.

Конкурс проводится 26 апреля 2024 года на базе ГУО «Средняя школа № 8 г. Гродно» (г. Гродно, ул. Василька, 23). Начало в 10:00.
Критерии оценивания конкурсного выступления:

артистизм, раскрытие и яркость художественных образов; 

сценичность (пластика, наличие костюмов и соответствие их спектаклю, культура исполнения); 

художественное оформление спектакля, реквизит; 

дикция актеров, эмоциональность исполнителей; 

оригинальность постановки;

соответствие репертуара возрастным особенностям исполнителей;

общее художественное впечатление.

По итогам Конкурса определяются победители и награждаются дипломами I, II и III степени. Жюри может учреждать дополнительные номинации.

Расходы на проезд и питание участников Конкурса и руководителей команд к месту его проведения и обратно обеспечивают командирующие организации.

Координатор Конкурса – Антропова Светлана Викторовна, учитель французского языка ГУО «Средняя школа № 8 г. Гродно», руководитель областного ресурсного центра французского языка, контактный телефон: +375297869050, е-mail: svetlanafrancais@gmail.com.

9. Координаторы Фестиваля (общее руководство): 

Главницкая Ирина Ивановна, заместитель начальника управления по сопровождению работы с детьми, достигшими высоких показателей в учебной и общественной деятельности ГУО «Гродненский областной институт развития образования», контактный телефон: +375152399024,                  e-mail: irischka.zanko@gmail.com;

Строганова Елена Евгеньевна, заместитель директора по учебной работе ГУО «Средняя школа № 8 г. Гродно», контактный телефон: +375298673077, е-mail: i@estroganova.ru;

Савчик Ксения Игоревна, учитель немецкого языка ГУО «Средняя школа № 28 имени В.Д. Соколовского г. Гродно», руководитель областного ресурсного центра немецкого языка, контактный телефон: +375298855595, е-mail: pasch28grodno@tut.by;

Зданович Валерия Сергеевна, учитель китайского языка ГУО «Гимназия № 1 имени академика Е.Ф.Карского г. Гродно», контактный телефон: +375298436840, е-mail: zdanovichvs@mail.ru;

Костоломова Юлия Владимировна, учитель испанского языка «Гимназия № 2 г. Волковыска», контактный телефон: +375293247020,                     е-mail: juliakostolomova@mail.ru.

