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Об участии в обучающих курсах
(тематическом семинаре) 
На основании письма ГУО «Академия образования» от 03.05.2024 № 678-СМДО, а также в соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2024 год в ГУО «Академия образования» состоятся обучающие курсы (практикум) «План работы учреждения общего среднего образования: проектирование, принципы, подходы».
Мероприятие будет проходить с 17.05.2024 по 18.05.2024, в дневной (очной) форме на платной основе.  

Принять участие приглашаются руководители и заместители руководителей по учебной и воспитательной работе учреждений общего среднего образования.

В программу включены следующие вопросы:

- общие положения по подготовке плана работы учреждения общего среднего образования на учебный год;

- примерное содержательное наполнение разделов годового плана учреждения общего среднего образования;

- анализ результатов деятельности учреждения образования за прошедший учебный год;
- типичные ошибки, допускаемые при организации работы над проектом годового плана.

Стоимость обучения – 110,00 белорусских рублей.

Оплата за обучение производится за наличный расчет через филиалы «Беларусбанка» (предоставляется квитанция о перечислении средств), в том числе через отделения банков в системе ЕРИП по следующей схеме: система «Расчет» (ЕРИП) / образование и развитие / дополнительное образование и развитие / академии, институты / Академия образования / предоплата за курсы / код платежа – 010 / фамилия плательщика.

Платежные реквизиты: получатель государственное учреждение образования «Академия образования», расчетный счет BY61 AKBB 3632 0000 0053 9000 0000, БИК (BIC) AKBBBY2X в ЦБУ № 514 ОАО «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Сурганова, 47а, УНП 193743175.
По окончании обучения слушателям выдается сертификат об обучении установленного образца.

Для участия в мероприятии необходимо до 15.05.2024 года зарегистрироваться на сайте Академии образования: Главная/Приглашаем к участию/Скоро в Академии.

Количество мест ограничено.

Регистрация слушателей проводится 17.05.2024 с 9.00 до 9.50 по адресу: г. Минск, ул. Некрасова, 20. Начало занятий в 10.00.

По возникающим вопросам обращаться по телефону: 8(017)3797823 – Алексеева Елена Леонидовна, начальник центра дополнительного образования взрослых.

Возмещение расходов по проживанию, питанию, проезду к месту проведения мероприятия и обратно осуществляется в порядке и размерах, установленных законодательством для работников, направляемых в служебные командировки. 
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