Уважаемые, коллеги!

Руководство государственного учреждения образования «Осиповичская специальная школа-интернат» просит Вас оказать содействие в комплектовании школы на 2024/2025 учебный год.

Учреждение осуществляет прием обучающихся с 3 до 17 лет, имеющие диагнозы: ДЦП, последствия органического поражения ЦНС, остаточные явления перенесенной нейроинфекции, псевдохондроплазия, болезнь Пертеса, врожденная патология опорно-двигательного аппарата, болезнь ЮРА (ювенильный ревматоидный артрит), мышечные дистрофии, артрогрипоз, последствия ЧМТ.

Учреждение имеет возможность оказать детям квалифицированную медицинскую помощь врача-педиатра, врача-ортопеда, врача-невролога. Консультации и плановое оперативное лечение детей осуществляется на базе Минского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии.
Обучаясь в нашем учреждении, каждый ребенок имеет возможность реализовать свои интеллектуальные, творческие, лидерские и спортивные способности благодаря вариативности системы дополнительного образования, получить комплекс лечебно-оздоровительных процедур.
Контактные телефоны: 8(02235) 57617; 8(044)7035924.

Адрес электронной почты: os-school2013@yandex.by
