Руководителям учреждений образования

Обратите внимание на выполнение индивидуальных программ реабилитации, абилитации детей-инвалидов (ИПРА). В системе образования исполнителями ИПРА инвалида являются учреждения образования, в которых обучаются дети-инвалиды. Взаимообмен информацией по формированию и выполнению ИПРА инвалида между отделом по образованию и учреждениями образования будет осуществляться посредством системы межведомственного документооборота (СМДО). 
Учреждения образования определяют конкретные мероприятия по реабилитации, абилитации, предусмотренные в ИПРА инвалида, ответственных за выполнением, в виде Плана. 
Для детей-инвалидов из числа лиц с ОПФР План мероприятий по реализации ИПРА инвалида согласовывается с ЦКРОиР. 
Руководитель учреждения образования обеспечивает контроль за выполнением мероприятий ИПРА инвалида.
Учреждения образования не позднее 30 календарных дней до окончания срока действия ИПРА инвалида направляют данные о результатах выполнения ИПРА инвалида в отдел по образованию (пересмотрите все ИПРА в учреждении!!!).
Всем учреждения образования необходимо детально изучить Алгоритм межведомственного взаимодействия по вопросам реализации мероприятий ИПРА инвалидов. Данный вопрос на контроле управления по образованию.
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