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(по списку)


	Академия управления при Президенте Республики Беларусь (далее – Академия управления) направляет информацию о проведении Дня открытых дверей.
Данное мероприятие направлено на ознакомление потенциальных абитуриентов с образовательными программами, реализуемыми Академией управления, порядком проведения вступительной кампании, особенностями организации образовательного процесса и внеучебной деятельности в Академии управления, ее материально-технической базой. 
Участники мероприятия будут иметь возможность встретиться с руководством Академии управления, Института управленческих кадров, заведующими выпускающих кафедр по специальностям подготовки, потенциальными работодателями, а также лидерами студенческого соуправления. 
Просим довести информацию до всех подведомственных учреждений общего среднего образования.
Также просим довести информацию о проведении Дня открытых дверей в Академии управления до руководителей кадровых служб с целью информирования лиц из числа работников, заинтересованных в получении второго и последующего высшего образования, магистерской подготовки. 
Мероприятие состоится 2 ноября 2024 года с 9.40 до 13.00 (встреча с руководством Академии управления – 11.00) по адресу: г. Минск, ул. Московская, 17. 
Для лиц, не имеющих возможности личного участия, предусмотрено онлайн подключение по ссылкам:
специальность подготовки «Государственное управление и право». Cсылка на видеовстречу:
https://telemost.yandex.ru/j/45555549340714;
специальности подготовки «Государственное управление и экономика» и «Управление информационными ресурсами». Ссылка на  видеовстречу:
https://telemost.yandex.ru/j/64919136917271; 
второе и последующее высшее образование, магистерская подготовка. Ссылка на видеовстречу:
https://telemost.yandex.ru/j/45881111071828.
Вопросы представителям руководства Академии управления можно будет задать в чат-боте.


Первый проректор                                                               О.Н.Солдатова
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