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О проведении обучающих
курсов на бесплатной основе

ГУО «Брестский областной институт развития образования» информирует о проведении 31 октября-01 ноября 2024 года научно-методического семинара для педагогических работников учреждений общего среднего образования по теме «Формирование функциональной грамотности учащихся средствами учебных предметов «Русский язык», «Русская литература», «Беларуская мова», «Беларуская літаратура»». 
Семинар, круглый стол в рамках программы семинара, индивидуальные консультации по актуальным вопросам преподавания учебных предметов «Русский язык», «Русская литература», «Беларуская мова», «Беларуская літаратура» будут проводить:
31.10.2024
Галкина Галина Владимировна, заведующий лабораторией гуманитарного образования научно-исследовательского центра ГУО «Академия образования», кандидат педагогических наук, доцент.
Функциональная грамотность как образовательная тенденция ХХI века: учебные программы по учебным предметам гуманитарного образования, реализующие требования образовательных стандартов нового поколения (формирование функциональной грамотности и универсальных компетенций учащихся).
Короткевич Вячеслав Иванович, заведующий сектором сопровождения НИКО и международных исследований качества образования, старший научный сотрудник лаборатории гуманитарного образования научно-исследовательского центра ГУО «Академия образования».
Исследования качества образования по выявлению уровня сформированности функциональной грамотности учащихся.
Волочко Анна Михайловна, главный научный сотрудник лаборатории гуманитарного образования научно-исследовательского центра ГУО «Академия образования», доктор педагогических наук, профессор. 
Формирование функциональной грамотности учащихся при изучении учебных предметов «Русский язык», «Беларуская мова».
Зеленко Сергей Викторович, ведущий научный сотрудник лаборатории гуманитарного образования научно-исследовательского центра ГУО «Академия образования», кандидат филологических наук, доцент.
Читательская грамотность как один из видов функциональной грамотности. Формирование читательской грамотности на уроках белорусской литературы.
Темушева Екатерина Александровна, старший научный сотрудник лаборатории гуманитарного образования научно-исследовательского центра ГУО «Академия образования».
Формирование гражданской компетенции учащихся средствами учебного предмета «Русская литература». 
01.11.2024. 
Круглый стол «Педагогический опыт формирования функциональной грамотности и универсальных компетенций учащихся».
Для участия в работе семинара приглашаются заведующие методическими кабинетами, методисты, курирующие вышеуказанные предметы, учителя-предметники.
Выступления, консультации проводятся на безвозмездной основе.
Слушателям обучающих курсов необходимо заполнить форму регистрации (анкету) на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» – Главная – Раздел «МЕРОПРИЯТИЯ» (или в разделе «Платные услуги») → «Формирование функциональной грамотности учащихся средствами учебных предметов «Русский язык», «Русская литература», «Беларуская мова», «Беларуская літаратура»» → «Регистрация на очные обучающие курсы ОК 24-39».
Начало работы семинара: 31 октября 2024 года в 12.00.
Место проведения: ГУО «Брестский областной институт развития образования», по адресу: г. Брест, ул. Янки Купалы, 20/1, актовый зал (2 этаж).
Ответственные методисты: 
Даниш Анатолий Иванович тел. (80162) 95-85-43.
Болтромеюк Юлия Алексеевна тел. (80162) 95-85-51 (+375255005369).

Ректор института                                                              А.В. Мощук
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