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	Начальникам отделов и управлений по образованию горрайисполкомов, администраций Ленинского и Московского районов г. Бреста


О проведении онлайн-семинара 

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» сообщает, что в соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2024 год государственное учреждение образования «Академия образования» проводит 14.10.2024 проводит обучающие курсы (онлайн-семинар) «Педагогический опыт как средство развития профессионального мастерства учителя» для учителей русского языка и литературы, белорусского языка и литературы на платной основе обучения.
Слушатели познакомятся с современными подходами к обобщению и описанию опыта педагогической деятельности, с технологиями обобщения и описания опыта собственной педагогической деятельности учителя русского языка и литературы, белорусского языка и литературы, с проектированием урока русского языка и литературы, белорусского языка и литературы.
По окончании обучения каждый слушатель получит сертификат об обучении установленного образца. Стоимость обучения составляет 38.00 белорусских рублей.

Платежные реквизиты: Получатель: государственное учреждение образования «Академия образования», расчетный счет BY61 АКВВ 3632 0000 0053 9000 0000, БИК AKBBBY2X в ЦБУ №514 ОАО «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Сурганова, 47А, УНП 193743175, ОКПО 508203815000.
Оплата за обучение производится как за безналичный (копия платежного поручения предъявляется при регистрации), так и за наличный расчет через отделения банков в системе ЕРИП по следующей схеме: /система «Расчет» (ЕРИП) / образование и развитие / дополнительное образование и развитие / академии, институты / Академия образования /предоплата за курсы / код платежа - 004 /фамилия плательщика.
Для желающих принять участие в обучающих курсах (онлайн-семинаре) необходима предварительная электронная регистрация на сайте Академии образования по ссылке https://clck.ru/3DYYzU. Зарегистрировавшимся слушателям 10.10.2024 будет отправлена ссылка для подключения. Время проведения обучающих курсов (онлайн-семинара) - 14.10.2024 с 14.00 до 17.00. 
Дополнительная информация по телефону: 8 (017)378 78 26

Ректор института                                                            А.В. Мощук
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