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Начальникам управлений, отделов по образованию райгорисполкомов, администраций районов г. Витебска, отдела по образованию, спорта и туризма администрации Железнодорожного района г. Витебска

Директорам учреждений среднего специального образования

Директору Государственного учреждения дополнительного образования «Витебский областной дворец детей и молодежи»

Институты развития образования

Об участии в областных образовательных Рождественских
чтениях с международным участием

Государственное учреждение дополнительного образования взрослых «Витебский областной институт развития образования» информирует о том, что 27 декабря 2024 года в онлайн режиме пройдут Витебские образовательные Рождественские чтения с международным участием «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт» (далее – Чтения). 
К участию в Чтениях приглашаются руководители и педагогические работники учреждений дошкольного, общего среднего, профессионально-технического, среднего специального образования, дополнительного образования взрослых, дополнительного образования детей и молодежи, представители государственных и частных зарубежных образовательных организаций, общественных объединений, научные работники, профессорско-преподавательский состав организаций и вузов, сотрудники библиотек, аспиранты, священнослужители.
Место проведения: г. Витебск, Витебский областной институт развития образования. 
Время проведения: начало Чтений в 11:00 (по МСК).
Форма проведения: дистанционное участие.
Работа Чтений пройдет по следующим тематическим направлениям: 
Великая Победа: наследие и наследники.
Церковь в годы Великой Отечественной войны. 
Война в истории моей семьи. 
Духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание в учреждениях образования. 
Христианские ценности в современном образовательном процессе.
Роль музеев учреждений образования в гражданском и патриотическом воспитании учащихся.
По итогам Чтений планируется издание электронного сборника материалов чтений с размещением на официальном сайте Витебского областного института развития образования.
Для участия необходимо:
до 23 декабря 2024 года пройти регистрацию с помощью гугл-формы по следующей ссылке https://forms.gle/b6Ape1xTzUXbiMmG6 и к ней прикрепить файл с текстом доклада.
Ссылка на подключение будет выслана на адрес электронной почты, указанной в заявке, 27 декабря 2024 года в 9:30.
Дополнительную информацию можно получить по телефону 
80212 672668 (Егоренко Елена Евгеньевна).

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Проректор по научно-методической 
работе института 	О.В.Волкова
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Егоренко 672668
Приложение

Требования к представляемым материалам
Объём тезисов доклада – до 5 полных страниц формата А4.
Название доклада печатается без переноса с выравниванием по центру шрифтом ТimеsNewRоmаn, размер 14 рt жирный. Ниже, через строку, с выравниванием по центру – фамилия, имя, отчество автора (-ов), учёная степень и звание (если имеются), должность и название организации (учреждения), в которой работает (-ют) автор (-ы). Через строку с абзацного отступа – текст.
Материалы оформляются в редакторе МS Wоrd шрифтом ТimеsNewRоmаn, размер 14 рt, междустрочный интервал – одинарный, все поля – 2 см, абзацный отступ – 1,25 см. Номера страниц не проставляются. Выравнивание – по ширине. Висячая строка не допускается. Отбивка красных строк табуляцией и пробелами не допускается. Перенос слов не допускается. Пробел между словами – один знак. Дефис (-) должен отличаться от тире (–). Тире и кавычки должны быть одинакового начертания по всему тексту. Не допускаются пробелы между абзацами в тексте.
Таблицы, графики, рисунки идут по тексту только в черно-белом исполнении, вставляются в текст как внедренный объект. На рисунки и таблицы должны быть четкие ссылки в тексте статьи. Таблицы должны быть снабжены заголовками, а рисунки – подписями.
Ссылки на использованные информационные источники даются в тексте цифрами в квадратных скобках. Количество ссылок не должно превышать 5 наименований. Ссылки оформляются строго в соответствии с требованиями Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь: https://www.vak.gov.by/bibliographicDescription.  
Список использованных источников печатается через строку от основного текста.
За научное содержание и стиль изложения материалов ответственность несут авторы.
Организационный комитет обращает внимание авторов на необходимость отражать в предоставленных материалах собственную точку зрения по обсуждаемому вопросу, отчётливо обозначать проблему, решение которой осуществляется автором, описать используемые для этого пути, средства и опыт своей профессиональной деятельности по решению одной из проблем, включённых в тематическое поле чтений.
Материалы, не соответствующие тематике удовлетворяющие научному направлению, оформленные с нарушением требований, отправленные позже установленного срока, не рассматриваются и обратно не высылаются.
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