В Новый год с БЕЗОПАСНОСТЬЮ
[bookmark: _GoBack]Зимние праздники – это всегда особое настроение не только у детей, но и у взрослых. Но даже во время праздничного веселья не стоит забывать о безопасности. Чтобы Новый год и Рождество оставили только счастливые воспоминания, давайте вместе вспомним несложные правила.
Правила безопасности при установке елки
Живая елка должна иметь свежую зеленую хвою, а ее ствол должен быть смолянистым и липким на ощупь. Давно срубленная и засохшая елка — чрезвычайно пожароопасна. 
Искусственную елку нужно покупать в специализированном магазине. Не поленитесь спросить сертификат безопасности. Большинство искусственных елей легко воспламеняется, а при горении выделяют токсичные вещества. 
Елку надо обязательно закрепить на устойчивой подставке. Ковры и ковровые покрытия из-под елки лучше убрать. Подыскивая место для ели, надо задуматься не только о том, где она будет эффектнее смотреться, но и о том, где будет безопаснее – это, как правило, подальше от отопительных приборов, телевизора, батарей. Ветки и верхушка елки не должны касаться стен и домашних вещей. Установленная елка не должна мешать свободно выходить из комнаты и загораживать проходы. Нельзя украшать елку игрушками, которые легко воспламеняются, самодельными электрогирляндами, обкладывать подставку под елкой ватой, украшать горящими свечками. 
Лучшее украшение новогодней елки – электрическая гирлянда. При ее покупке нужно обращать внимание на наличие сертификата. Провода в гирлянде должны иметь надежную изоляцию, без заломов и трещин. Чем выше мощность лампочек, тем сильнее они нагреваются.  Лампочка мощностью 25 Вт раскаляется до 100 градусов. При такой температуре загораются бумага, марля и вата.
· Не покупайте электрогирлянды сомнительного производства.
· При выборе гирлянды старайтесь отдать предпочтение менее мощным.
· Не используйте одновременно больше трех гирлянд.
· Никогда не оставляйте гирлянды включенными, если уходите из дома или ложитесь спать.
· Объясните детям, что электрогирлянды – это не игрушка: их не стоит трогать, включать и выключать без взрослых.
· Не используйте на улице гирлянды и удлинители, предназначенные для работы внутри помещений.



Правила безопасности при использовании пиротехники
Покупайте пиротехнические изделиях только в специализированных магазинах. Попросите у продавца сертификат безопасности. Обратите внимание на срок годности (как правило, пиротехника хранится не более 3 лет) и инструкцию (обязательно на белорусском или русском языках), которую необходимо изучить. Рассмотрите упаковку и само изделие: дефектов быть не должно, фитиль – заклеен или спрятан под обертку.
 Запуская пиротехнику в действие, не надейтесь на свои знания из прошлого, обязательно прочитайте инструкцию, у каждого изделия свои особенности, будьте внимательны. Для запуска нужна открытая площадка, свободная от строений, деревьев, легковоспламеняющихся предметов. Важные условия – безветренная погода и расстояние до линий электропередач – 30 метров и более. Зрителям нужно отойти на расстояние, указанное в инструкции. Поджигать фитиль следует на расстоянии вытянутой руки. При этом направлять салют в сторону людей не стоит. Если же пиротехника не сработала – не нужно поджигать ее снова, не наклоняйтесь над ней, чтобы выяснить, что случилось.
 Чтобы после праздничных мероприятий остались только хорошие воспоминая и веселые фото – соблюдайте правила безопасности, будьте внимательны и осторожны.

