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О проведении обучающих курсов 

(семинара)
Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» информирует. В соответствии с Планом образовательных услуг на платной основе государственное учреждение образования «Академия образования» (далее ‒ Академия образования) 19.12.2024 года проводит обучающие курсы (семинар) «Формирование социально-эмоциональных навыков учащихся младшего школьного возраста» для учителей начальных классов, педагогов-психологов, воспитателей групп продленного дня в объеме 6 часов на платной основе. 

Семинар имеет практико-ориентированную направленность. В ходе его применения будут рассмотрены следующие вопросы:

формирование социально-экономических навыков учащихся как стратегическая задача школы XXI века;

особенности формирования социально-экономических навыков в младшем школьном возрасте;

методы и приемы формирования социально-экономических навыков в областях самопознания, саморазвития, эмоциональной регуляции, коммуникации и кооперации.
По окончании обучения каждый слушатель получит сертификат об обучении установленного образца.

Время проведения с 11.00 до 15.30.

Стоимость обучения – 44 белорусских рубля.

Оплата за обучение производится как за безналичный (предоставляется копия платежного поручения), так и за наличный расчет через филиал «Беларусбанка» (предоставляется квитанция о перечислении средств), в том числе через отделения банков в системе ЕРИП.

Платежные реквизиты: расчетный счет BY61 AKBB 3632 0000 0053 9000 0000, БИК 
АКВВВY2X в ЦБУ №514 ОАО «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Сурганова, 47А, УНП 193743175, ОКПО 508203815000.
В системе ЕРИП оплата производится по следующей схеме: Образование и развитие / Дополнительное образование и развитие / Академии, институты / Государственное учреждение образование «Академия образования»/ Предоплата за курсы/ Код группы 003/ Ф.И.О. плательщика. Сумма платежа – 44,00 (сорок четыре) белорусских рубля.
Возмещение расходов по проживанию, питанию, проезду к месту проведения мероприятия и обратно осуществляется в порядке и размерах, установленных законодательством для работников, направляемых в служебные командировки.
Предварительная регистрация по ссылке: clck.ru/3F24Xf                           

Количество мест ограничено. Телефоны для консультации: 8(017) 229 19 71, 8(029) 261 99 66, 8(029)127 69 20 (Бурак Ольга Владимировна).

Регистрация слушателей состоится 19.12.2024 с 10.30 до 11.00 в здании Академии образования по адресу: ул. Некрасова, 20 (ауд.303).

Начало занятий в 11.00.

Командировочные расходы за счет направляющей организации.      
Ректор института
 А. В. Мощук
Исполнитель (заполняется внизу страницы) Для выравнивания к нижней границе необходимо отключить непечатаемые символы (этот текст пропадёт)

Электронный вариант соответствует оригиналу.
08 Кривушина 35 42 81                                                
