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	Об обучающем курсе
в онлайн-режиме

	


Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» информирует, что институт инклюзивного образования БГПУ приглашает принять участие в обучающем курсе «Работа с детскими эмоциональными состояниями», проведение которого будет организовано в дистанционной форме.

В ходе обучающего курса будут рассмотрены следующие вопросы:

– Работа с детским гневом и агрессией (понятие «агрессия» и «агрессивность», формы выражения детской агрессии и гнева, работа с выражением детского гнева).

– Работа с детскими страхами (виды детских страхов, формы проявления детского страха, работа с детским страхом).

–  Работа с чувством вины (формирование вины в детском возрасте, формы и методы работы с виной).

Автор и преподаватель обучающего курса – Гребенюк Наталья Васильевна, практикующий психолог, магистр психологических наук.

Сроки обучения: 13.12.2024

Продолжительность обучающего курса: 6 учебных часов.
Режим занятий: 10.00 – 15.00.

Начало подключения участников: 13.12.2024 в 9.50.

Технические характеристики и ссылка для подключения к дистанционному обучающему курсу будут отправлены на адрес электронной почты зарегистрировавших свое участие слушателей. Ссылка для подключения будет активна в день проведения обучающего курса.

По окончании обучения выдается сертификат об обучении установленного образца, который можно получить по адресу: г.Минск, ул. Советская, 18 (кабинет № 128 учебного корпуса № 1 БГПУ), центр дополнительного образования «Альтернатива» ИПКиП БГПУ.

Стоимость обучения составляет 50.00 рублей. Оплата участия в обучающем курсе осуществляется до начала обучения.

Для участия в обучающем курсе необходимо пройти онлайн-регистрацию. Регистрация участников обучающего курса осуществляется по ссылке: https://goo.gl/forms/Zlk31vW9eNQY6frY2
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: +37517 311 23 46; +37517 311 23 45, по электронной почте: rrcio@bspu.by
Подпись (клавиша TAB передвигает курсор на 120 мм )

Ректор института                                                        А.В. Мощук
Электронная версия соответствует оригиналу

09 Лиманская 35 42 79
