ОТДЕЛ   ПО  ОБРАЗОВАНИЮ  КАМЕНЕЦКОГО  РАЙИСПОЛКОМА
03.01.2025
Директорам  средних  школ,  Гимназии  г.Каменца

О  проведении, регистрации и оплате
второго   этапа  репетиционного 
тестирования 

Отдел  по  образованию  Каменецкого  райисполкома  информирует     о  том, что  в  Каменецком  районе  на базе  государственного  учреждения образования «Средняя  школа  №2 г.Каменца»  организован  и    будет проведен  2-ый  этап  репетиционного  тестирования   по  материалам  Республиканского  института  контроля  знаний  в  соответствии    со  следующими  датами:
11 января  2025 г. - русский  язык,  белорусский  язык;
18 января  2025 г. - математика, биология, обществоведение, география, история Беларуси в контексте всемирной  истории;
01 февраля   2025 г. - физика, химия, история Беларуси, всемирная  история новейшего времени, иностранные языки;
15 февраля   2025 г. – резервный день по всем предметам 
Доступ  для  регистрации  открыт.
Регистрация  на  11.01.2025   года прекращается 08.01.2025 года  в  23.59  часов.  
Регистрация  на  18.01.2025   года прекращается 15.01.2025 года  в  23.59  часов.  
Регистрация  на  01.02.2025   года прекращается 29.01.2025 года  в  23.59  часов.  
Регистрация  на  15.02.2025   года прекращается 12.02.2025 года  в  23.59  часов.  
Оплата  за  участие    в   репетиционном  тестировании осуществляется  гражданами  исключительно путем перечисления денежных средств на расчетный  счет  учреждения  образования «Республиканский   институт  контроля  знаний («РИКЗ»)   посредством  системы  «Расчет»  (ЕРИП) с  указанием  номера  регистрации, сгенерированного  системой  регистрации  участников  репетиционного  тестирования, размещенной  на  сайте УО  «РИКЗ»   (№ р/с   BY22AKBB36329345100215500000 в ЦБУ  №510 ОАО «АСБ Беларусбанк», г.Минск BIC SWIFT  AKBBBY2X).  Стоимость      репетиционного тестирования   по  одному  предмету  составляет  10,90   (десять   рублей    90  копеек).  
При  себе  учащийся  на  2 этап  репетиционного  тестирования   должен  иметь: паспорт,  пропуск,  черные  гелевые  ручки,  медицинскую  маску.
Пропуск   формируется системой  регистрации  участников  репетиционного  тестирования. В случае невозможности распечатки пропуска  учащимся в домашних условиях, оказать     помощь  в  распечатке  пропуска  для  участия  во   втором  этапе  репетиционного  тестирования  по  предметам  в  школе.
[bookmark: _GoBack]Руководителям  учреждений  общего  среднего  образования  обеспечить  под  личную  ответственность  организацию  действенной  работы  по  участию    учащихся    во втором  этапе  репетиционного  тестирования как необходимого  условия подготовки  к  сдаче  централизованного  экзамена.

Начальник  отдела                                        Ж.И.Авдей
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ОТДЕЛ   ПО  ОБРАЗОВАНИЮ  КАМЕНЕЦКОГО  РАЙИСПОЛКОМА   03 . 0 1 .202 5   Директорам  средних  школ,  Гимназии   г.Каменца     О  проведении, регистрации и оплате   в торого     этапа  репетиционного    тестирования      Отдел  по  образованию  Каменецкого  райисполкома    информирует       о   том ,  что  в  Каменецком  районе  на базе    государственного  учреждения  образования «Средняя  школа  №2 г.Каменца»  организован  и      будет  проведен   2 - ый  этап  репетиционного  тестирования   по  материалам   Республиканского  института   контроля  знаний  в  соответствии    со   следующими  датами:   11   января    202 5   г .  -   русский  язык,  белорусский  язык;   18   января    202 5   г .  -   математика, биология, обществоведение, география ,  история Беларуси в контексте всемирной  истории ;   0 1   февраля      202 5   г .  -   физика ,  химия ,  история Беларуси ,  всемирная   история новейшего времени, иностранные языки;   1 5   февраля      202 5   г .  –   резервный день по всем предметам     Доступ  для  регистрации  открыт.   Регистрация  на   11 . 0 1 .202 5     года прекращается  08 . 01 . 202 5   года  в   23.59  часов.     Регистрация  на   18 . 0 1 .202 5     года прекращается  15 . 0 1 .202 5   года  в   23.59  часов.     Регистрация  на   0 1 . 0 2.202 5     года прекращается   29 . 01 .202 5   года  в   23.59  часов.     Регистрация  на   1 5 . 0 2.202 5     года прекращается  1 2 . 0 2 .202 5   года  в   23.59  часов.     Оплата  за  участие    в     репетиционном    тестировании осуществляется   гражданами   исключительно  путем перечисления денежных средств   на  расчетный  счет  учреждения  образования  «Республиканский   институт   контроля  знаний («РИКЗ»)       посредством  системы  «Расчет»  (ЕРИП)  с   указа нием  номера  регистрации , сгенерированного  системой  регистрации   участников  репетиционного  тестирования, размещенной  на  сайте   УО   «РИКЗ»      ( № р/с    BY 22 AKBB 36329345100215500000  в ЦБУ     №510 ОАО  «АСБ Беларусбанк», г.Минск  BIC   SWIFT    AKBBBY 2 X ).  Стоимость        репетиционного  тестирования   по  одному  предмету  составляет   10 ,90     ( десять     рублей      9 0  копеек).      При  себе  учащийся  на   2   этап  репетиционного  тестирования   должен   иметь: паспорт,  пропуск,  черн ые    гелев ые    ручк и ,   медицинскую  маску.   Пропуск   формируется  системой  регистрации  участников   репетиционного  тестирования. В случае невозможности распечатки 

