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Подпись (клавиша TAB передвигает курсор на 120 мм )

О проведении обучающих 

курсов (семинара)

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» информирует, что в соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2025 год государственное учреждение образования «Академия образования»            с 12.02.2025 по 13.02.2025 проводит обучающие курсы (семинар) «Современные подходы к профилактике насилия в отношении несовершеннолетних» на платной основе в объеме 16 часов для педагогов-психологов, педагогов социальных учреждений образования.

На семинаре будут рассмотрены вопросы предупреждения, выявления и оказания своевременной помощи жертвам насилия в деятельности педагога-психолога и педагога социального, участия специалистов в судебно-следственных действиях с участием несовершеннолетнего потерпевшего. По окончании обучения выдается сертификат об обучении установленного образца.

Стоимость обучения (без проезда, проживания и питания) составляет 108,00 (сто восемь) белорусских рублей.

Оплата за обучение производится как за безналичный (предоставляется копия платежного поручения), так и за наличный расчет через филиалы «Беларусбанка» (предоставляется квитанция о перечислении средств). При оплате физическим лицом в квитанции обязательна пометка: предоплата за обучение, код - 003.

В системе ЕРИП оплата производится по следующей схеме: система «Расчет» (ЕРИП) / образование и развитие / дополнительное образование и развитие / академии, институты / академия образования / предоплата за курсы / код платежа - 003 / фамилия плательщика.

Платежные реквизиты: получатель: 
государственное учреждение образования «Академия образования»,
р/с № BY61AKBB36320000005390000000 BIC AKBBBY2X в ЦБУ №514 ОАО «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Сурганова, 47а
УНП 193743175, ОКПО 508203815000.

Возмещение суточных, расходов по найму жилого помещения, расходов по проезду к месту обучения и обратно в порядке и размерах, установленных законодательством, производится за счет направляющей стороны.

Договор об оказании услуг при реализации образовательных программ на платной основе необходимо скачать по ссылке - https://disk.yandex.by/dZ8Id-Pwt8SRrWpA 
Иногородним слушателям предоставляется общежитие (оплата производится после выдачи квитанции в общежитии при заселении).

Регистрация по телефону: 8(017) 354 78 53, отдел методического сопровождения воспитательного процесса в учреждениях образования центра социальной, воспитательной и идеологической работы Ромашко Анна Владимировна; Червинская Александра Владимировна.

Оформление документов слушателей состоится 12 февраля с 09.30 по адресу: г.Минск, ул. Некрасова, 20. Начало занятий с 10.00.

Ректор института                                                        А.В.Мощук

Электронная версия соответствует оригиналу

09 Лиманская 35 42 79
