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Об информировании

Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» информирует, что в соответствии с Республиканским координационным планом мероприятий дополнительного образования педагогических работников на 2025 год государственное учреждение образования «Академия образования» (далее – Академия образования) проводит  25.02.2025 семинар-практикум «Опыт как результат реализации предметного содержания и методической деятельности учителя географии» для методистов учебно-методических кабинетов (центров), учителей географии.


 Участники семинара-практикума познакомятся с современными подходами к обобщению и представлению педагогического опыта учителя географии. Участие в семинаре-практикуме позволит педагогическим работникам совершенствовать свою компетентность по определению тематики, цели, содержания, результативности собственного педагогического опыта.

Для желающих принять участие в семинаре-практикуме необходима предварительная электронная регистрация на сайте Академии образования (в разделе «Главная» – «Скоро в Академии»).


Начало работы 25.02.2025 в 11.00.


За дополнительной информацией можно обращаться в управление дошкольного и общего среднего образования Академии образования по телефону: 8 (017) 378 78 26 (Омельянович Инна Григорьевна).

Командировочные расходы осуществляются за счет направляющих организаций.
Ректор института                                                        
А.В. Мощук
Электронная версия соответствует оригиналу
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