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Начальнику отдела по образованию


Каменецкого райисполкома


Ж.И. Авдей
Уважаемая Жанна Ивановна!
Учреждение образования «Брестский государственный университет имени А.С. Пушкина» приглашает Вас принять участие в Едином дне открытых дверей, который состоится 22.03.2025 в рамках проводимой общереспубликанской акции «Я выбираю профессию».
На Едином дне открытых дверей заказчикам кадров будет предоставлена возможность представить выпускникам учреждений общего среднего образования Брестской области информацию об имеющихся заявках на целевую подготовку от учреждений образования Каменецкого района, а также обсудить с потенциальными абитуриентами вопросы заключения договоров на целевую подготовку.
Единый день открытых дверей университета состоится по адресу: г. Брест, бульвар Космонавтов 21 (начало мероприятия в 11.00). О Вашем участии просим информировать университет по электронной почте selcom@brsu.by или по телефону 8 0162 37 01 28 до 17.03.2025.
Просим также оказать содействие в информировании выпускников учреждений образования Каменецкого района о возможности принять участие в Едином дне открытых дверей университета (информация прилагается).

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Ректор 








Ю.П.Голубев 

Марзан 37 01 27
