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ГУО «Брестский областной институт развития образования» информирует о том, что 25 февраля 2025 года   организуются обучающие курсы на платной основе (вебинар) ОК 25-06 «Эффективные стратегии поведения в конфликтах между педагогами и родителями». 

Цель: научить слушателей чувствовать себя уверенно в конфликтных ситуациях, снизить уровень конфликтности в сфере межличностных отношений, повысить уровень своей коммуникативной компетентности. 
 Категория слушателей: руководители учреждений общего среднего и дошкольного образования, педагоги, выполняющие функции классных руководителей в учреждении образования, педагоги-психологи, социальные педагоги.  
Проблемное поле вебинара: 

 Управление конфликтами требует определенных знаний и навыков. Многие педагоги сталкиваются с такими трудностями при решении конфликтов как: отсутствие навыков управления конфликтами, чрезмерно эмоциональное восприятие ситуации, предвзятое отношение к проблеме конфликта. Соответственно важнейшим вопросом становится обучение педагогов эффективным стратегиям поведения в конфликтных ситуациях и способам их предупреждения и разрешения.
Педагоги, столкнувшиеся с конфликтной ситуацией, могут предварительно (при регистрации на платформе) сформулировать свой вопрос лектору.      
Во время вебинара будут обсуждаться следующие вопросы: что такое конфликт; причины конфликтов; специфика педагогических конфликтов; механизм возникновения конфликта; конфликтогены; закон эскалации конфликтов; правила поведения в конфликтном взаимодействии; стратегии и тактики поведения в конфликте; меры профилактики конфликтов; техники конструктивного общения; правила убеждений в конфликтных ситуациях; алгоритм бесконфликтного решения проблем; особые случаи – «трудные» в общении люди. Примеры разрешения педагогических конфликтов.
 Вебинар проводит: Юркевич Наталья Александровна, практикующий психолог, старший преподаватель кафедры социальной и семейной психологии Института психологии Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка.
  Начало обучения: ОК 25-06 – 25 февраля 2025 г. в 14.30.

           Стоимость обучения на курсах (вебинаре) –
32 (тридцать два) рубля.

Оплата за обучение осуществляется по месту жительства слушателей:

а) в местных отделениях связи или банков на текущий (расчетный) счет BY31BLBB36320200298147001001 в дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Брестской области г. Брест, код BLBBBY2XУНН 200298147, ОКПО 05899548; 

б) Оплата также доступна через Систему «Расчет» (ЕРИП): Образование и развитие → Дополнительное образование и развитие → Академии-институты → Брестский областной ИРО → Обучающие курсы №25-06 (фото квитанции об оплате высылается на адрес электронной почты: market@boiro.by  или на  Viber номер (29) 526 69 75).

  Слушателям обучающих курсов необходимо:

1. Заполнить форму регистрации (анкету) на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» – Главная – Раздел «МЕРОПРИЯТИЯ» (или в разделе «Платные услуги») → «Регистрация на обучающие курсы ОК 25-06»;

2. Заполнить договор на обучение и акт  выполненных работ, формы которых будут  размещены по ссылке в объявлении о мероприятии на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» (файл в Word выслать на адрес электронной почты: market@boiro.by).
По окончании обучающих дистанционных курсов будут выданы сертификаты об обучении установленного образца (высланы почтой на адрес слушателя).

 Ответственные методисты: тел. раб. (80162) 98 06 93 – Медиченко Лариса Евгеньевна – моб. (29)526-69-75, Войнич Антон Николаевич (80162) 95-85-43.  

 
Ректор                                                                            А.В.Мощук
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