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Каменецкий районный отдел по чрезвычайным ситуациям информирует, что в январе-феврале 2025 года в Каменецком районе прошел районный этап XXVII республиканского смотра-конкурса детского творчества «Спасатели глазами детей» среди учащихся общеобразовательных школ и внешкольных учреждений Каменецкого района, в котором приняли участие 22 учреждения. 
Направляем в Ваш адрес итоговый протокол заседания членов жюри районного этапа смотра-конкурса детского творчества «Спасатели глазами детей». Об итогах конкурса просим проинформировать учреждения образования. 
Творческие работы, которые не прошли на областной этап конкурса,  можно забрать в Каменецком районном отделе по чрезвычайным ситуациям (г. Каменец, ул. Матросова, д. 5, в секторе пропаганды и взаимодействия с общественностью) до 14 марта 2025 года. Далее работы будут переданы в учреждения дошкольного образования в качестве наглядно-изобразительного материала. 
Также информируем, что дату, время и место церемонии награждения победителей смотра-конкурса сообщим дополнительно.
	Приложение:
	1. Протокол заседания членов жюри районного этапа смотра-конкурса детского творчества «Спасатели глазами детей» на 3 л., в 1 экз.
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