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О проведении областного 

вебинара  


Заголовок

ГУО «Брестский областной институт развития образования» информирует о том, что 10 апреля 2025 года   организуются обучающие курсы на платной основе (вебинар) ОК 25-14 «Использование логико-смысловых моделей для повышения эффективности обучения на уроках географии и в подготовке учащихся к ЦТ и ЦЭ».
Цель: повышение профессиональной компетентности   педагогов   в формировании метапредметных умений учащихся, способствующих повышению качества образования и уровня подготовки к ЦТ и ЦЭ.  
Проблемное поле вебинара: 

 Дидактический потенциал интеллект-карт и логико-смысловых моделей на уроках географии в решении проблемы фрагментарности усвоения знаний, когда учащиеся не могут выстраивать логические связи между географическими явлениями и процессами.   Применение логико-смысловых моделей с учетом возрастных особенностей учащихся помогает систематизировать учебный материал, делая его более наглядным и доступным для понимания, выявляет ключевые связи между географическими процессами, способствует формированию метапредметных умений, таких как анализ, обобщение и установление причинно-следственных связей. 
 Практическое использование логико-смысловых моделей на уроках географии может значительно повысить качество образования и уровень подготовки учащихся ЦТ и ЦЭ по учебному предмету «География».     Важно учитывать, какие типы моделей наиболее эффективны для разных тем курса, и адаптировать их к особенностям экзаменационных требований. Внедрение логико-смысловых моделей в процесс подготовки может существенно повысить успеваемость и уровень готовности учащихся к экзаменам.
 Вебинар проводит:  Шумовская Наталья Александровна, учитель-методист, учитель географии ГУО «Средняя школа №19 г. Бобруйска».
  Начало обучения: ОК 25-14 – 10 апреля 2025 г. в 14.30.

           Стоимость обучения на курсах (вебинаре) –
32 (тридцать два) рубля.

Оплата за обучение осуществляется по месту жительства слушателей:

а) в местных отделениях связи или банков на текущий (расчетный) счет BY31BLBB36320200298147001001 в дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Брестской области г. Брест, код BLBBBY2XУНН 200298147, ОКПО 05899548; 

б) Оплата также доступна через Систему «Расчет» (ЕРИП): Образование и развитие → Дополнительное образование и развитие → Академии-институты → Брестский областной ИРО → Обучающие курсы №25-14 (фото квитанции об оплате высылается на адрес электронной почты: market@boiro.by  или на  Viber номер (29) 526 69 75).

  Слушателям обучающих курсов необходимо:

1. Заполнить форму регистрации (анкету) на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» – Главная – Раздел «МЕРОПРИЯТИЯ» (или в разделе «Платные услуги») → «Регистрация на обучающие курсы ОК 25-14»;

2. Заполнить договор на обучение и акт  выполненных работ, формы которых будут  размещены по ссылке в объявлении о мероприятии на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» (файл в Word выслать на адрес электронной почты: market@boiro.by).
По окончании обучающих дистанционных курсов будут выданы сертификаты об обучении установленного образца (высланы почтой на адрес слушателя).

 Ответственный методист : тел. раб. (80162) 98 06 93 – Медиченко Лариса Евгеньевна – моб. (29)526-69-75. 
 Ректор                                                                            А.В.Мощук
Электронная версия соответствует оригиналу
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