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О проведении обучающих курсов 
Государственное учреждение образования «Брестский областной институт развития образования» информирует, что в соответствии с планом мероприятий государственного учреждения образования «Академия образования» (далее ‒ Академия образования), проводимых в период между повышениями квалификации на 2025 год, в марте 2025 года проводятся мероприятия на платной основе:

10.04.2025 – обучающие курсы (вебинар) «Пять способов мотивации родителей к эффективному диалогу со своим подростком на тему здоровья и взросления» для педагогов-психологов учреждений образования.

Программа обучающих курсов (вебинара) направлена на решение следующих задач:

содействовать расширению знаний педагогов-психологов о самых распространенным барьерах и причинах, препятствующих эффективному диалогу родителя и подростка;

ознакомить педагогов-психологов со способами воздействия на родителей, мотивирующих их к диалогу с детьми-подростками;

совершенствовать специальные профессиональные компетенции в вопросах о формах и методах психообразования родителей об особенностях подросткового возраста.

После окончания обучения каждый участник получит сертификат об обучении установленного образца.

Время проведения: с 14.00 до 15.25.

Стоимость обучения – 36 белорусских рублей.

Предварительная регистрация по ссылке:

https://meetings.academy.edu.by/files/apo_registration/index.php?theme_id=2264
Платежные реквизиты:

Получатель: государственное учреждение образования «Академия образования», расчетный счет: BY61 AKBB 3632 0000 0053 9000 0000, BIС AKBBBY2X в ЦБУ № 514 ОАО «АСБ Беларусбанк», УНП 193743175, ОКПО 508203815000.

При оплате физическим лицом для проведения платежа в платежной системе необходимо выбрать: Система «Расчет» (ЕРИП) / Образование и развитие / Дополнительное образование и развитие / Академии, институты / Академия образования / Предоплата за курсы / Код платежа 004, фамилия плательщика / Сумма платежа (36,00 руб.).

Если Вы осуществляете платеж в кассе банка, пожалуйста, сообщите кассиру о необходимости проведения платежа через систему «Расчет» (ЕРИП), код платежа – 004.

Телефон для консультации: 8 (017) 378 78 47 (Свисловская Виктория Игоревна)

Ректор института                                                      А.В. Мощук





Заголовок

Электронная версия соответствует оригиналу
Подпись (клавиша TAB передвигает курсор на 120 мм )

09 Лиманская 35 42 79
