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Уважаемая Жанна Ивановна!

Каменецкий районный отдел по чрезвычайным ситуациям информирует о том, что в 2025 году на базе учреждения образования «Пружанский государственный аграрно-технический колледж» (далее – колледж) открыт набор на специальность 5-04-1033-01 «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций» (далее – специальность ПиЛЧС). С более подробной информацией об обучении на данной специальности можно ознакомиться на сайте колледжа в разделе «Специальности» (https://uocollege.by/spetsialnosti/5-04-1033-01-preduprezhdenie-i-likvidatsiya-chrezvychajnykh-situatsij).

В целях оценки заинтересованности в поступлении на специальность ПиЛЧС и обеспечения комплектования кандидатами из числа гражданской молодежи, просим Вас разместить профориентационную информацию в родительских чатах посредством мессенджеров (приложение 1) и провести анкетирование учащихся 11 классов (только юношей) учреждений общего среднего образования.
Благодарим за содействие! С уважением,

Начальник отдела 
А.В. Парафенюк

06 Куприш 97338
Приложение 1

Информация в родительские чаты

Уважаемые родители и учащиеся! В 2025 году открыт набор на специальность 5-04-1033-01 «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций» в Пружанский государственный аграрно-технический колледж.

https://uocollege.by/spetsialnosti/5-04-1033-01-preduprezhdenie-i-likvidatsiya-chrezvychajnykh-situatsij
Приглашаем Вас ознакомиться с более подробной информацией о специальности и принять участие в анкетировании.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfZURb5DHDI1G9248_DKNSfjFJdHl5mvATxvsEQtz5n80dPhw/viewform?usp=sharing
Благодарим!

