Детский травматизм: причины и как его избежать?
Ежегодно более 100 детей становятся жертвами чрезвычайных ситуаций, а травмируется в разы больше, вследствие своего незнания и легкомыслия, а чаще всего, по недосмотру родителей. 
Отравления, проглатывание инородных предметов, выпадение из окон, пожары, дорожно-транспортные происшествия – это далеко не полный перечень ситуаций, которые могут привести к трагедии.
В оперативной сводке спасателей также много происшествий, связанных с гибелью и травматизмом детей.
27 января 2025 года произошел несчастный случай в аг. Бостынь Лунинецкого района в доме, где проживала семья с тремя малолетними детьми 5, 3 и 1,5 лет. Уложив младшего ребенка спать, женщина вышла во двор заняться хозяйственными делами. В какой-то момент двое старших детей выбежали к ней и рассказали, что в доме пожар. Как стало известно, мальчишки решили поиграть: построили в комнате шалаш из покрывал и, взяв на кухне спички, стали их поджигать внутри. Женщина попыталась войти в горящий дом, однако не смогла. К сожалению, младшую девочку спасти не удалось.
23 мая 2025 года произошел пожар в д. Омеленец Каменецкого района. Во время пожара в доме находились одни двое малолетних соседских детей 2022 и 2024 гг.р. Их в бессознательном состоянии до прибытия подразделений МЧС вынесли из огненной ловушки очевидцы. Вместе со спасателями до приезда скорой они проводили реанимационные мероприятия. За жизнь девочек боролись и медики. Позже они констатировали смерть детей.
Дети обожают водные забавы. И все же вода – это, прежде всего, опасность, а не развлечение. Основными причинами несчастных случаев на воде с участием детей, как правило, являются недостаточный контроль со стороны родителей, незнание правил безопасного поведения и неумение плавать.
2 апреля в Пинске мама купала 5 месячного ребёнка под проточной водой в ванне с игрушками. Отвлеклась на старшего ребёнка и оставила младшего одного в ванной. За время, пока ребёнок сам находился в ванне, игрушка забила слив, ванна начала наполняться водой, и ребёнок захлебнулся.
[bookmark: _GoBack]4 мая в помощь спасателей понадобилась мальчику, которого обнаружили в искусственном водоеме на улице Ясеневой в Бресте. Спасатели достали мальчика из воды на берег и до прибытия бригады скорой медицинской помощи проводили реанимационные мероприятия. Ребенок 2020 года рождения госпитализирован.
В структуре всего детского травматизма бытовые травмы – самое распространенное явление. На их долю приходится около 70% всех несчастных случаев. 
Наилучшее решение по предотвращению травматизма и гибели детей – ПРОФИЛАКТИКА. 
В доме (квартире) обратите особое внимание на места повышенной опасности: кухня, ванная комната, места хранения бытовой химии, не оставляйте ребенка одного в комнате с открытым окном. Никогда не оставляйте в зоне доступности ребенка лекарства, бытовую химию, элементы питания, спички, а также колющие и режущие предметы.
И еще несколько советов:
- приводите примеры, рассказывайте об опасностях, объясняйте и напоминайте о безопасности;
- если у вас ребенок дошкольного возраста, смотрите с ним мультфильмы по безопасности, читайте книги;
- проговаривайте правила безопасности по дороге в сад, в школу: приводите примеры, сравнивайте ситуации из жизни с теми, в которые попадают сказочные герои, делайте вместе выводы и закрепляйте полученные знания;
- предоставляя ребенку школьного возраста самостоятельность, разумно контролируйте его;
- детям старшего школьного возраста также нужно напоминать о безопасности, ведь юношеский максимализм и чрезмерная уверенность приводят к трагедиям;
- всегда напоминайте детям правила безопасности перед началом и в период каникул, так как именно в эти дни количество травм возрастает.
Запомните, воспитывая ребенка и прививая ему необходимые навыки безопасного поведения в быту, прежде всего вы сами должны показывать достойный образец поведения.
А полезную информацию и наглядную продукцию по обучению детей основам безопасности жизнедеятельности вы можете найти в разделах интернет-портала МЧС «Будь готов!», «Мультимедиа по ОБЖ» и на ютуб-каналах «МЧС Беларуси» и «МЧС Беларуси детям».
Берегите себя и будьте в безопасности!

