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Руководителю

Оршанский колледж ВГУ имени П.М.Машерова в 2025/2026 учебном году проводит набор по специальности «Дошкольное образование» (заочная форма обучения) бюджетная форма. Срок обучения – 2года 10 месяцев. 
В конкурсе на получение среднего специального образования в заочной форме получения образования за счет средств бюджета вправе участвовать лица, указанные в пункте 3 настоящих Правил, которые:
имеют общее среднее образование и не менее 10 месяцев на дату подачи документов в приемную комиссию УССО работают в организациях, профиль деятельности которых соответствует профилю (направлению) образования, или работают в должности служащего (по профессии рабочего) либо осуществляют предпринимательскую деятельность или деятельность, не относящуюся в соответствии с законодательными актами к предпринимательской (далее – деятельность, не относящаяся к предпринимательской), по избранному профилю (направлению) образования;
имеют профессионально-техническое образование с общим средним образованием и работают в организациях, профиль деятельности которых соответствует профилю (направлению) образования, или работают в должности служащего (по профессии рабочего) либо осуществляют предпринимательскую деятельность или деятельность, не относящуюся к предпринимательской, по избранному профилю (направлению) образования.

Дополнительную информацию можете получить на сайте Оршанского колледжа ВГУ имени П.М.Машерова или по тел. 8 0216 518108
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