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Об осмотрах готовности 

физкультурно-спортивного

инвентаря 
Учитывая, что в период летних каникул спортивные площадки (стадионы) учреждений общего среднего образования активно используются учащимися, воспитанниками школьных оздоровительных лагерей, жителями микрорайонов учреждений образования, а также, 
во исполнение письма Министерства образования Республики Беларусь  от 13.06.2025 № 02-01-14/7345/дс/, необходимо обеспечить ежедневные осмотры физкультурно-спортивных сооружений и спортивного оборудования (особенно закрепление футбольных, гандбольных ворот, гимнастических перекладин). 

Кроме этого, обращаем внимание, что в соответствии с пунктом 10 главы 2 постановления Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31.08.2018 № 60 не реже 1 раза в месяц после обследования физкультурно-спортивных сооружений и спортивного оборудования составляется акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению занятий физической культурой и спортом.
Указанную информацию просим довести до руководителей всех учреждений образования и обеспечить безусловное ее выполнение.
Подпись (клавиша TAB передвигает курсор на 120 мм )

Первый проектор института




Н.П. Четырбок
Электронная версия соответствует оригиналу
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