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	Начальникам отделов (управлений)
по образованию райгорисполкомов,
администраций районов г. Бреста



О проведении обучающих
курсов на платной основе

ГУО «Брестский областной институт развития образования» информирует о проведении 20 октября 2025 года обучающих курсов (дистанционная форма обучения) на платной основе по теме: «Эффективный урок иностранного языка: проектирование, проведение и анализ» для учителей иностранного языка и других заинтересованных лиц.
План вебинара:
I. Блок «Проектирование урока» (Как создать сценарий эффективного урока?).
II. Блок «Проведение урока» (Как оживить план на практике?).
III. Блок «Анализ и рефлексия урока» (Как понять, что урок удался?).
Вебинар проводит:
Литвинович Наталья Станиславовна, учитель английского языка квалификационной категории «учитель-методист» государственного учреждения образования «Средняя школа № 2 г.Микашевичи». Член республиканской творческой группы учителей иностранных языков. Руководитель районного методического формирования «Школа совершенствования педагогического мастерства». Руководитель школьного УМО учителей иностранного языка, методического формирования «Школа эффективного педагогического опыта».
Дата обучения: 20 октября 2025 года – 14.00.
Стоимость обучения на курсах составляет 32 (тридцать два) рубля (1 чел.). 
Оплата за обучение осуществляется по месту жительства слушателей: 
а) в местных отделениях связи или банков на текущий (расчетный) счет BY31BLBB36320200298147001001 в дирекции ОАО "Белинвестбанк" по Брестской области г.Брест, код BLBBBY2XУНН 200298147, ОКПО 05899548 (с пометкой ОК-25-39); 
б) оплата также доступна через Систему "Расчет" (ЕРИП): Образование и развитие→ Дополнительное образование и развитие→ Академии-институты→ Брестский областной ИРО→ Обучающие курсы→ Ввести свои данные и номер курсов (ОК-25-39). 
Фото квитанции об оплате высылается на адрес электронной почты: market@boiro.by.
Слушателям обучающих курсов необходимо: 
1. Заполнить форму регистрации (анкету) на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» – Главная – Раздел «МЕРОПРИЯТИЯ» → «Регистрация на обучающие курсы ОК 25-39»; 
2. Заполнить договор на обучение и акт выполненных работ (не позднее 20.10.2025 года), формы которых будут размещены по ссылке в объявлении о мероприятии на сайте ГУО «Брестский областной ИРО» (файлы выслать на адрес электронной почты: market@boiro.by). 
По окончании обучающих дистанционных курсов будет выдан сертификат об обучении установленного государством образца (выслан почтой на адрес слушателя). 
В случае возникновения организационных и технических вопросов обращаться по тел.: 80162 98-85-51, Сакович Наталья Львовна, 80162 95-85-43, методист Войнич Антон Николаевич.
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Ректор института                                      		             А.В.Мощук
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